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 MEHR FREIHEIT. MEHR STYLE.    
 FREESTYLE.

FREESTYLE ist die neue Produktserie von Napoleon® Grills 
für Grillfreunde, die jetzt den nächsten Schritt machen 
wollen. Fünf unterschiedliche Produkte, mit variierenden 
Ausstattungsmerkmalen, abgestimmt auf deinen persön- 
lichen Anspruch und Style. Vom robusten Einsteigermodell 
bis zum Top-Runner mit Komfortmerkmalen, die sonst nur  
in der Premiumklasse geboten werden.

Natürlich in gewohnter Spitzenqualität von Napoleon® 
Grills: mit widerstandsfähiger Brennkammer aus Alumi-
niumguss, WAVETM Grillrost aus porzellan emailliertem 
Gusseisen, ACCU-PROBETM Thermometer und JETFIRETM 
Zündsystem. Und das alles in einem aufregenden Design, 
das die Synthese aus Form und Funktion in bester Napole-
on® Grills Tradition präsentiert.

1 	� WAVE™ Grillroste aus porzellan 
emailliertem Gusseisen

2 	� ACCU-PROBE™ Thermometer im 
Carbon-Look

3 	� Widerstandsfähige, langlebige 
Grillkammer aus Aluguss 

4 	� Mindestens eine Seitenablage klappbar

5 	� JETFIRE™ Zündsystem 

6 	� Flaschenöffner an der Seitenablage

1

3

5
6 4

2
WICHTIGE FREESTYLE FEATURES
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Freestyle 365-SB

•	 Bis zu 15 kW auf 4 Brennern: 3 Edelstahl-Hauptbrenner

•	 Seitenbrenner mit Kochfeld

•	 Hauptgrillfläche: 51 x 45 cm

•	 Maße: 124 x 64 x 116 cm | 48,5 kg

•	 Widerstandsfähige, langlebige Grillkammer aus Aluguss 

•	 WAVE™ Grillroste aus porzellan emailliertem Gusseisen

•	 ACCU-PROBE™ Thermometer im Carbon-Look

•	 JETFIRE™ Zündsystem

•	 Flaschenöffner an der Seitenablage

•	 Eine Seitenablage klappbar

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

F365SBPGT-DE Propangas Graphit *0629162140364*
0629162140364

549,-

Freestyle 365-SIB

•	 Bis zu 15 kW auf 4 Brennern: 3 Edelstahl-Hauptbrenner

•	 SIZZLE ZONE™ Infrarot-Seitenbrenner

•	 Hauptgrillfläche: 51 x 45 cm

•	 Maße: 124 x 64 x 116 cm | 50 kg

•	 Widerstandsfähige, langlebige Grillkammer aus Aluguss 

•	 WAVE™ Grillroste aus porzellan emailliertem Gusseisen

•	 ACCU-PROBE™ Thermometer im Carbon-Look

•	 JETFIRE™ Zündsystem

•	 Flaschenöffner an der Seitenablage

•	 Eine Seitenablage klappbar

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

F365SIBPGT-DE Propangas Graphit *0629162140371*
0629162140371

649,-

Freestyle 365 

•	 Bis zu 12 kW auf 3 Edelstahl-Hauptbrenner

•	 Hauptgrillfläche: 51 x 45 cm

•	 Maße: 124 x 64 x 116 cm | 47 kg

•	 Widerstandsfähige, langlebige Grillkammer aus Aluguss 

•	 WAVE™ Grillroste aus porzellan emailliertem Gusseisen

•	 ACCU-PROBE™ Thermometer im Carbon-Look

•	 JETFIRE™ Zündsystem 

•	 Flaschenöffner an der Seitenablage

•	 Beide Seitenablagen klappbar

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

F365PGT-DE Propangas Graphit *0629162140357*
0629162140357

479,-

FREESTYLE • GAS GRILLS
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Freestyle 425

•	 Bis zu 13,6 kW auf 4 Edelstahl-Hauptbrenner

•	 Hauptgrillfläche: 60 x 45 cm

•	 Maße: 132 x 64 x 116 cm | 52 kg

•	 Widerstandsfähige, langlebige Grillkammer aus Aluguss 

•	 WAVE™ Grillroste aus porzellan emailliertem Gusseisen

•	 ACCU-PROBE™ Thermometer im Carbon-Look

•	 JETFIRE™ Zündsystem 

•	 Flaschenöffner an der Seitenablage

•	 Beide Seitenablagen klappbar

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

F425PGT-DE Propangas Graphit *0629162140388*
0629162140388

579,-

Freestyle 425-SIB

•	 Bis zu 16,6 kW auf 5 Brennern: 4 Edelstahl-Hauptbrenner

•	 SIZZLE ZONE™ Infrarot-Seitenbrenner

•	 Hauptgrillfläche: 60 x 45 cm

•	 Maße: 132 x 64 x 116 cm | 55 kg

•	 Widerstandsfähige, langlebige Grillkammer aus Aluguss 

•	 WAVE™ Grillroste aus porzellan emailliertem Gusseisen

•	 ACCU-PROBE™ Thermometer im Carbon-Look

•	 JETFIRE™ Zündsystem

•	 Flaschenöffner an der Seitenablage

•	 Eine Seitenablage klappbar

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

F425SIBPGT-DE Propangas Graphit *0629162140395*
0629162140395

849,-

FREESTYLE • GAS GRILLS

PASSENDES FREESTYLE GRILLZUBEHÖR
Robuste Abdeckhaube aus PVC 
Polyester schützt vor UV-Strahlung 
und Schmutz. Mehr auf S. 48 Mit der Porzellan-emaillierten Gusseisen-

Wendeplatte grillen Sie fein geschnittenes 
Gemüse, Meeresfrüchte, Burgerpatties 
oder sogar Pfannkuchen. Zudem ist sie 
dank der Emaillierung einfach zu reinigen.
Mehr auf S. 57

Drehspieß-Set in Heavy Duty Ausführung: 
mit 2 Edelstahl Fleischklammern, Edelstahl 
Drehspieß (Vierkant) und Motor mit 
schwarzem Kunststoffgehäuse
Mehr auf S. 50
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Die Rogue®-Serie vereint innovative Features, detail-
reiche Ausstattung und edles Design! Die hochwertigen 
Gasgrills der Rogue®-Serie bieten eine große Bandbreite 
unterschiedlicher Ausführungen. Qualität und innovative 
Features werden bei der Rogue®-Serie großgeschrieben. 
So verfügen alle Modelle über eine Aludruck-Gusswanne 
für eine einfache Reinigung und die patentierten Napoleon® 
Hitzeverteiler für eine gleichmäßige Temperaturentwick-

lung. Außerdem sind alle Rogue®-Grills mit massiven Edel-
stahlbrennern, dem zuverlässigen JETFIRE™ Zündsystem 
sowie dem sehr genauen ACCU-PROBE™ Deckelthermo-
meter und einer von vorne zu entnehmenden Fettauffang-
schale ausgestattet.
Was zudem alle Grills der Rogue®-Serie eint, ist das her-
vorragende Preis-Leistungs-Verhältnis.

 FÜR JEDEN GRILLMEISTER 
               DER PASSENDE GRILL.

1

2

3

44
6

5

7

8

91 	� WAVETM Grillroste aus porzellan emailliertem 
Gusseisen

2 	� ACCU-PROBETM Deckelthermometer

3 	� Widerstandsfähige, langlebige 
Grillkammer aus Aluguss

4 	� Beide Seitenablagen klappbar

5 	� Zweistufiges Hitzeverteilersystem 
aus Edelstahl

6 	� JETFIRETM Zündsystem

7 	� Graue Bedienelemente mit integrierter Rosette

8 	� Modernes schwarzes Design

9 	� Größerer Warmhalterost für extra Grillfläche

WICHTIGE ROGUE® FEATURES
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Rogue® 425-1

•	 Bis zu 14,25 kW auf 3 Edelstahl-Brennern

•	 Hauptgrillfläche: 60 x 45 cm

•	 Maße: 130 x 64 x 121 cm | 56 kg

•	 Widerstandsfähige, langlebige Grillkammer aus Aluguss 

•	 Beide Seitenablagen klappbar

•	 WAVE™ Grillroste aus porzellan emailliertem Gusseisen

•	 In 45 Minuten fertig montiert

•	 ACCU-PROBE™ Thermometer

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

R425PK-1-DE Propangas Schwarz *0629162135094*
0629162135094

719,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

RB 425 RSB-1

•	 Bis zu 22,25 kW auf 5 Brennern: 3 Edelstahl-Hauptbrenner

•	 Seitenbrenner mit Kochfeld

•	 Infrarot-Heckbrenner

•	 Hauptgrillfläche: 60 x 45 cm

•	 Maße: 130 x 64 x 123 cm | 61 kg

•	 Widerstandsfähige, langlebige Grillkammer aus Aluguss 

•	 Beide Seitenablagen klappbar

•	 WAVE™ Grillroste aus porzellan emailliertem Gusseisen

•	 In 45 Minuten fertig montiert

•	 ACCU-PROBE™ Thermometer

•	 Inklusive Drehspieß-Set mit Motor

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

RB425RSBPK-1-A Propangas Schwarz *0629162138958*
0629162138958

979,-

ROGUE® • GAS GRILLS
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 HEISSES UPGRADE 
               FÜR DEIN GRILLEN. 

Die Rogue® XT-Modelle sind so gut ausgestattet wie alle 
anderen normalen Rogue®-Modelle auch, doch verfügen 
sie zusätzlich über die schon fast legendäre Napoleon® 
SIZZLE ZONE™ – dem Infrarot-Seitenbrenner, der Steaks  
mit über 800 Grad Celsius außen knusprig und innen saftig 
zart grillt. Außerdem sind alle XT-Modelle mit einem  

besonders hohen Deckel und hochwertigen 
Gusseisen-rosten auf der Hauptgrillfläche ausgestattet.  
Alle XT-Modelle sind in der modernen vollschwarzen 
Ausführung lieferbar. Den Rogue® XT425 gibt es zudem in 
Edelstahl-Design.

WICHTIGE ROGUE® XT FEATURES

1

3
9

7
2

4

5

66 8

 1 	� SIZZLE ZONETM Infrarot-Seitenbrenner

 2 	� WAVETM Grillroste aus porzellan emailliertem Gusseisen

 3 	� ACCU-PROBETM Deckelthermometer

4 	� Edelstahl-Hauptbrenner

5 	� Widerstandsfähige, langlebige Grillkammer aus Aluguss

6 	� Beide Seitenablagen klappbar

7 	� Zweistufiges Wärmeverteilungssystem aus Edelstahl

8 	� JETFIRETM Zündsystem

9 	�� Extra hoher Deckel

10 	�� Graue Bedienelemente mit integrierter Rosette

11 	� Modernes schwarzes Design

12 	 �Größerer Warmhalterost für extra Grillfläche

12

11

10



UVP-Preise: inkl. MwSt.
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ROGUE® XT MIT INFRAROT SIZZLE ZONETM • GAS GRILLS

Rogue® XT 525-1 

•	 Bis zu 19,6 kW auf 5 Brennern: 4 Edelstahl-Hauptbrenner,   
SIZZLE ZONE™ Infrarot- Seitenbrenner

•	 Hauptgrillfläche: 73 x 45 cm

•	 Maße: 154 x 64 x 123 cm | 70 kg

•	 Widerstandsfähige, langlebige Grillkammer aus Aluguss 

•	 Beide Seitenablagen klappbar

•	 WAVE™ Grillroste aus porzellan emailliertem Gusseisen

•	 In 45 Minuten fertig montiert

•	 ACCU-PROBE™ Thermometer
LIFETIME

PRESIDENT’S
LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

RXT525SIBPK-1 Propangas Schwarz *0629162135186*
0629162135186

1.249,-

Rogue® XT 425-1 

•	 Bis zu 17,25 kW auf 4 Brennern: 3 Edelstahl-Hauptbrenner,  
SIZZLE ZONE™ Infrarot- Seitenbrenner

•	 Hauptgrillfläche: 60 x 45 cm

•	 Maße: 130 x 64 x 123 cm | 60 kg

•	 Widerstandsfähige, langlebige Grillkammer aus Aluguss 

•	 Beide Seitenablagen klappbar

•	 WAVE™ Grillroste aus porzellan emailliertem Gusseisen

•	 In 45 Minuten fertig montiert

•	 ACCU-PROBE™ Thermometer
LIFETIME

PRESIDENT’S
LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

RXT425SIBPSS-1 Propangas Edelstahl *0629162135179*
0629162135179

1.049,-

RXT425SIBPK-1 Propangas Schwarz *0629162135155*
0629162135155

1.049,-
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Drehspieß-Set in Heavy Duty Ausführung: 
mit 2 Edelstahl Fleischklammern, Edelstahl 
Drehspieß (Vierkant) und Motor mit schwarzem 
Kunststoffgehäuse. Mehr auf S. 50

    ALLES AN BORD:
ROGUE® SPECIAL EDITION.

Schaschlik-Set für Drehspieß mit 6 Spießen. Stabile Edelstahl 
Konstruktion für Schaschlik-Spieße, perfekt geeignet für die 
Montage auf einem Drehspieß. Mehr auf S. 55
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Robuste Abdeckhaube aus PVC 
Polyester schützt vor UV-Strahlung 
und Schmutz. Mehr auf S. 48

Gusseisen-Wendeplatte mit einer glatten und einer Seite 
mit gewelltem Profil. Ideal für kleinteiliges Grillgut, 
Spiegelei, Burgerpatties oder Meeresfrüchte. 
Mehr auf S. 57

Die als SE bezeichnete Special Edition der Rogue®-Serie 
setzt den mit SIZZLEZONE™ ausgestatteten XT-Modellen 
die Krone auf. So verfügen die drei SE-Modelle nicht nur  
über eine, noch größere SIZZLEZONE™, sondern auch über 
einen Infrarot-Heckbrenner. Dieser sorgt in Verbindung 
mit dem höheren Deckel dafür, dass die Grills zu wahren 
Rotisserie-Spezialisten avancieren.

Ob ganzes Hähnchen oder Spanferkel: ein perfektes 
Grillergebnis mit herrlicher Kruste ist garantiert. 
Doch mit diesem Highlight ist nicht Schluss. Die drei 
SE-Modelle verfügen zusätzlich über LED-beleuchtete 
Drehregler sowie einen praktischen Flaschenöffner.  
So ist man auch in den Abendstunden bestens gerüstet.

1 	�� SIZZLE ZONETM 
Infrarot-Seitenbrenner

2 	�� WAVE™ Grillroste aus Edelstahl bei Edelstahl-
Grills

	� WAVE™ Grillroste aus Gusseisen bei schwarzen 
Grills

3 	� ACCU-PROBE™ Thermometer

4 	� Infrarot-Heckbrenner für  
Gerichte vom Drehspieß

5 	� Extra hoher Deckel für anspruchsvollen 
Rotisseriebetrieb

6 	� JETFIRETM Zündsystem

7 	� Beleuchtete Drehregler für sichere Bedienung 
und stilvolles Grillvergnügen bis spät in die Nacht

8 	� Flaschenöffner an der Seitenablage

9 	� Rechte Seitenablage klappbar

1 2

3

4

5

6 8

7

WICHTIGE ROGUE® SE FEATURES

PASSENDES ROGUE® GRILLZUBEHÖR
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Rogue® SE 425-1 

•	 Bis zu 23,75 kW auf 5 Brennern: 3 Edelstahl-Hauptbrenner

•	 Großer SIZZLE ZONE™ Infrarot-Seitenbrenner

•	 Infrarot-Heckbrenner

•	 Hauptgrillfläche: 60 x 45 cm

•	 Maße: 140 x 64 x 123 cm | 66 kg

•	 Widerstandsfähige, langlebige Grillkammer aus Aluguss 

•	 WAVE™ Edelstahl Grillroste

•	 Beleuchtete Drehregler

•	 Große Seitenablagen (rechte Seitenablage abklappbar)

ROGUE® SE • GAS GRILLS

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

RSE425RSIBPSS-1 Propangas Edelstahl *0629162135209*
0629162135209

1.399,-

Rogue® SE 525-1

•	 Bis zu 26,1 kW auf 6 Brennern: 4 Edelstahl-Hauptbrenner

•	 Großer SIZZLE ZONE™ Infrarot-Seitenbrenner

•	 Infrarot-Heckbrenner

•	 Hauptgrillfläche: 73 x 45 cm

•	 Maße: 154 x 64 x 123 cm | 75 kg

•	 Widerstandsfähige, langlebige Grillkammer aus Aluguss 

•	 WAVE™ Edelstahl Grillroste

•	 Beleuchtete Drehregler

•	 Große Seitenablagen (rechte Seitenablage abklappbar)

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

RSE525RSIBPSS-1 Propangas Edelstahl *0629162135223*
0629162135223

1.679,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Rogue® SE 625-1

•	 Bis zu 29,75 kW auf 7 Brennern: 5 Edelstahl-Hauptbrenner

•	 Großer SIZZLE ZONE™ Infrarot-Seitenbrenner

•	 Infrarot-Heckbrenner

•	 Hauptgrillfläche: 90 x 45 cm

•	 Maße: 168 x 64 x 123 cm | 90 kg

•	 Widerstandsfähige, langlebige Grillkammer aus Aluguss 

•	 WAVE™ Edelstahl Grillroste

•	 Beleuchtete Drehregler

•	 Große Seitenablagen (rechte Seitenablage abklappbar)

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

RSE625RSIBPSS-1 Propangas Edelstahl *0629162135254*
0629162135254

1.999,-



UVP-Preise: inkl. MwSt.
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LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Rogue® SE 425-1 

•	 Bis zu 23,75 kW auf 5 Brennern: 3 Edelstahl-Hauptbrenner

•	 Großer SIZZLE ZONE™ Infrarot-Seitenbrenner

•	 Infrarot-Heckbrenner

•	 Hauptgrillfläche: 60 x 45 cm

•	 Maße: 140 x 64 x 123 cm | 67 kg

•	 Widerstandsfähige, langlebige Grillkammer aus Aluguss 

•	 WAVE™ Grillroste aus porzellan emailliertem Gusseisen

•	 Beleuchtete Drehregler

•	 Große Seitenablagen (rechte Seitenablage abklappbar)

•	 Inklusive Drehspieß-Set mit Motor

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

RSE425RSIBPK-
1-A Propangas Schwarz *0629162138743*

0629162138743
1.299,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Rogue® SE 525-1

•	 Bis zu 26,1 kW auf 6 Brennern: 4 Edelstahl-Hauptbrenner

•	 Großer SIZZLE ZONE™ Infrarot-Seitenbrenner

•	 Infrarot-Heckbrenner

•	 Hauptgrillfläche: 73 x 45 cm

•	 Maße: 154 x 64 x 123 cm | 76 kg

•	 Widerstandsfähige, langlebige Grillkammer aus Aluguss 

•	 WAVE™ Grillroste aus porzellan emailliertem Gusseisen

•	 Beleuchtete Drehregler

•	 Große Seitenablagen (rechte Seitenablage abklappbar)

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

RSE525RSIBPK-
1-A Propangas Schwarz *0629162138743*

0629162138750
1.579,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Rogue® SE 625-1

•	 Bis zu 29,75 kW auf 7 Brennern: 5 Edelstahl-Hauptbrenner

•	 Großer SIZZLE ZONE™ Infrarot-Seitenbrenner

•	 Infrarot-Heckbrenner

•	 Hauptgrillfläche: 90 x 45 cm

•	 Maße: 168 x 64 x 123 cm | 92 kg

•	 Widerstandsfähige, langlebige Grillkammer aus Aluguss 

•	 WAVE™ Grillroste aus porzellan emailliertem Gusseisen

•	 Beleuchtete Drehregler

•	 Große Seitenablagen (rechte Seitenablage abklappbar)

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

RSE625RSIBPSS-1 Propangas Schwarz *0629162138767*
0629162138767

1.899,-
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PRAKTISCH. PREMIUM. PRESTIGE®.

Hochwertige Verarbeitung und eine Top-Ausstattung sind 
die Hauptmerkmale der Prestige®-Modelle. Diese Grills 
bescheren ihren Besitzern nicht nur eine Solidität, die 
für die Ewigkeit gemacht zu sein scheint, sie sorgt auch 
für ein besonders stilvolles Aussehen. Doch sind es auch 
die inneren Werte, die überzeugen: Der SIZZLE ZONE™ 

Infrarot-Seitenbrenner sowie der Infrarot-Heckbrenner 
ermöglichen Ergebnisse für anspruchsvolle Grillfreunde. 
Zudem sorgen die SAFETY GLOW™ Drehregler dafür, bei 
der Frage, ob der Gasfluss noch aktiv ist, Licht ins Dunkle 
zu bringen.

WICHTIGE PRESTIGE® FEATURES

1 	� SIZZLE ZONETM Infrarot-Seitenbrenner

2 	� WAVETM Grillroste aus Edelstahl (Hauptgrillfläche)

3 	 ACCU-PROBETM Deckelthermometer 
 
� 4 	� Grillkammer aus widerstandsfähigem Aluguss  

mit platzsparender LIFT EASETM Rollhaube

5 	� Langlebige Edelstahl-Hauptbrenner

6 	� Edelstahl-Seitenablagen mit integrierten  
Gewürzhaltern und Besteckhaken.

7 	� Duale Hitzeverteiler aus Edelstahl und JETFIRETM 
Zündsystem

8 	� Große, von vorne zugängliche Fettauffangschale

9 	 Fixierbare EASY ROLLTM Lenkrollen

10 	� SAFETY GLOWTM Bedienelemente mit LED- 
Beleuchtung

 1

 3

2

4
5

67

8

9

10



UVP-Preise: inkl. MwSt.
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Prestige® P 500

•	 Bis zu 25,7 kW auf 6 Brennern: 4 Edelstahl-Hauptbrenner,  
großer SIZZLE ZONE™ Infrarot-Seitenbrenner, Infrarot  
Heckbrenner aus Edelstahl

•	 Hauptgrillfläche: 71 x 46 cm

•	 Maße: 168 x 67 x 127 cm | 89 kg

•	 Widerstandsfähige, langlebige Grillkammer aus Aluguss

•	 WAVE™ Edelstahl-Grillroste

•	 Fettauffangschale von vorne zugänglich

•	 Große Seitenablagen (rechte Seitenablage abklappbar)

•	 SAFETY GLOW™ Bedienelemente mit LED Beleuchtung

Rauchgrau Schwarz Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

P500RSIBPSS-3 Propangas Edelstahl *0629162131386*
0629162131386

1.999,-

P500RSIBPK-3 Propangas Schwarz *0629162131430*
0629162131430

1.999,-

P500RSIBPCH-3 Propangas Rauchgrau *0629162131478*
0629162131478

1.999,-

P500RSIBNSS-3 Erdgas Edelstahl *0629162131423* 
0629162131423

2.149,-

Prestige® P 665

•	 Bis zu 29,7 kW auf 7 Brennern: 5 Edelstahl-Hauptbrenner, großer 
SIZZLE ZONE™ Infrarot-Seitenbrenner, Infrarot Heckbrenner

•	 Hauptgrillfläche: 94 x 46 cm

•	 Maße: 190 x 67 x 127 cm | 110 kg 

•	 Widerstandsfähige, langlebige Grillkammer aus Aluguss

•	 WAVE™ Edelstahl-Grillroste

•	 Fettauffangschale von vorne zugänglich

•	 SAFETY GLOW™ Bedienelemente mit LED Beleuchtung

Edelstahl Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

P665RSIBPSS Propangas Edelstahl *0629162135285*
0629162135285

2.499,-

P665RSIBPK Propangas Schwarz *0629162135292*
0629162135292

2.499,-

P665RSIBPCH Propangas Rauchgrau *0629162131881* 
0629162131881

2.499,-

Schwarz

PRESTIGE® • GAS GRILLS
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PASSENDES PRESTIGE® GRILLZUBEHÖR

Robuste 
Abdeckhaube 
aus PVC 
Polyester 
schützt vor 
UV-Strahlung 
und Schmutz. 
Mehr auf S. 48

Drehspieß-Korb mit zwei getrennten Kammern für die Montage 
auf einem Drehspieß, perfekt geeignet für die Zubereitung von 
Fischen. Mehr auf S. 55

Drehspieß-Set in Commercial 
Quality Ausführung: mit 4 Edelstahl 
Fleischklammern, Edelstahl 
Drehspieß (Sechskant) und Motor 
mit Edelstahlgehäuse 
Mehr auf S. 50
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1 	� SIZZLE ZONETM Infrarot-Seitenbrenner

2 	� WAVETM Grillroste aus Edelstahl (Hauptgrillfläche)

3 	� ACCU-PROBETM Deckelthermometer

4 	� Grillkammer aus widerstandsfähigem Aluguss  
mit platzsparender LIFT EASETM Rollhaube und  
ACCU-PROBETM Thermometer

5 	� JETFIRETM Zündsystem

6 	� Edelstahl-Seitenablagen mit integrierten  
Gewürzhaltern und Besteckhaken.

7 	� Duale Hitzeverteiler aus Edelstahl

8 	� Große, von vorne zugängliche Fettauffangschale

9 	 Fixierbare EASY ROLLTM Lenkrollen

10 	� SAFETY GLOWTM Bedienelemente mit LED- 
Beleuchtung

11 	� Drehspieß-Set mit Motor in Edelstahl inklusive

12 	� Sanft schließende Türen

Ausgereifte Technologie und vollendetes Design sind die 
Kennzeichen der Prestige PRO™ Serie. Chrom-Akzente 
und hochwertige Edelstahl-Konstruktionen sorgen für das 
elegante Design des Grills. Doch Napoleon® Prestige PRO™ 
Grills sind nicht nur schön anzusehen: Perfekte Steaks 
machen den Grillmeister am Prestige PRO™ zum allseits 

beliebten Gastgeber. Außerdem lassen sich mit dem inklu-
dierten Drehspieß-Set fabelhafte Gerichte kreieren. 
Die mehrfarbige LED-Beleuchtung sowie eine  bewegungs-
aktivierte Bodenprojektion steigern die Hochwertigkeit der 
Modelle noch weiter. Mit anderen Worten: In der Prestige 
PRO™ Serie gipfelt das ultimative Grillerlebnis.

 DAS NON PLUS ULTRA
 DES GRILLENS.

1 2

57

8

10

11

9

6

3

4

WICHTIGE PRESTIGE PRO FEATURES

12
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Prestige PRO™ 500

•	 Bis zu 25,7 kW auf 6 Brennern: 4 Edelstahl-Hauptbrenner,  
Großer SIZZLE ZONE™ Infrarot-Seitenbrenner

•	 Hauptgrillfläche: 71 x 46 cm

•	 Maße: 169 x 65 x 131 cm | 109 kg 

•	 Grillkammer und Unterschrank mit Innenbeleuchtung, sanft  
schließende Türen

•	 Seitenablage mit Eis-/ Marinadenfach und integriertem  
Schneidebrett

•	 Infrarot Heckbrenner aus Edelstahl inkl. Drehspieß-Set mit Motor

•	 Bewegungsaktivierte Beleuchtung

•	 SAFETY GLOW™ Bedienelemente mit mehrfarbiger Beleuchtung

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

PRO500RSIBPSS-3 Propangas Edelstahl *0629162132147*
0629162132147

2.999,-

PRO500RSIBNSS-3 Erdgas Edelstahl *0629162132260*
0629162132260

3.149,-

Prestige PRO™ 665

•	 Bis zu 31 kW auf 8 Brennern: 5 Edelstahl-Hauptbrenner, 
Großer SIZZLE ZONE™ Infrarot-Seitenbrenner,  
1 Smoker-Brenner mit integriertem, einfach auszieh- und 
nachfüllbarem Räucher-Einsatz

•	 Infrarot Heckbrenner aus Edelstahl inkl. Drehspieß-Set 
mit Motor

•	 Hauptgrillfläche: 94 x 46 cm

•	 Maße: 195 x 65 x 130 cm | 150 kg

•	 Grillkammer und Unterschrank mit Innenbeleuchtung 

•	 Seitenablage mit Eis-/Marinadenfach und integriertem 
Schneidebrett

•	 Bewegungsaktivierte Beleuchtung

•	 SAFETY GLOW™ Bedienelemente mit mehrfarbiger 
Beleuchtung

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

PRO665RSIBPSS-3 Propangas Edelstahl *0629162131928*
0629162131928

3.999,-

PRO665RSIBNSS-3 Erdgas Edelstahl *0629162132048*
0629162132048

4.159,-

PRESTIGE® PRO™ SERIE • GAS GRILLS



UVP-Preise: inkl. MwSt.
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Prestige PRO™ 825

•	 Bis zu 38,6 kW auf 10 Brennern: 4 Edelstahl-
Hauptbrenner, 1 Smoker-Brenner mit inte- 
griertem, einfach auszieh- und nachfüllbarem 
Räucher-Einsatz und ein zweistufiger Power-
Seitenbrenner, SIZZLE ZONE™ Area mit 
dazwischenliegendem Brenner

•	 Infrarot Heckbrenner aus Edelstahl inkl.  
Drehspieß-Set mit Motor

•	 Hauptgrillfläche: 72 x 46 cm + 47 x 46 cm

•	 Maße: 239 x 64 x 130 cm | 200 kg

•	 Beide Grillkammern sowie linker Unterschrank  
mit Innenbeleuchtung

•	 sanft schließende Türen und Schubladen

•	 Seitenablage mit Eis-/ Marinadenfach und  
integriertem Schneidebrett

•	 Bewegungsaktivierte Beleuchtung

•	 SAFETY GLOW™ Bedienelemente mit  
mehrfarbiger Beleuchtung

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

PRO825RSBIPSS-3 Propangas Edelstahl *0629162132291*
0629162132291

5.999,-

PASSENDES PRESTIGE PRO™ GRILLZUBEHÖR

Robuste Abdeckhaube aus PVC Polyester schützt  
vor UV-Strahlung und Schmutz. Mehr auf S. 48

Feinmaschiger Edelstahl-Grillkorb mit Griffen für 
das Zubereiten von kleinem, fein geschnittenem 
Grillgut, wie z.B. Pommes Frites, Meeresfrüchte 
und Gemüse. Mehr auf S. 55

Großer, rechteckiger Pizzastein aus Kordierit-Ma-
terial, kann auch in Backöfen verwendet werden; 
54 cm x 34,4 cm x 1,8 cm. Mehr auf S. 57

Massiver Napoleon® Warmhalterost 
mit Aussparungen für diverses Gemüse, 
wie beispielsweise Tomaten, Paprika und Co. 
Der Grillrost-Einsatz lässt den Warmhalterost zu 
einer weiteren Grillebene werden. Mehr auf S. 56
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PHANTOM SERIE • GAS GRILLS

TravelQ™ PRO285X

•	 Bis zu 4,1 kW auf 2 Brennern

•	 Hauptgrillfläche: 54 x 37 cm

•	 Maße: 112 x 51 x 101 cm | 23 kg

•	 Klappbarer Scherenwagen, ACCU-PROBE™ Thermometer,  
sowie Drehregler und Deckel in mattschwarzem Design

•	 Kompakter und stabiler Grill-Wagenunterbau 

•	 Widerstandsfähige, langlebige Grillkammer aus Aluguss 

•	 WAVE™ Grillroste aus porzellan emailliertem Gusseisen

•	 Im eingeklappten Zustand leicht verstaubar

•	 Inklusive Warmhalterost

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

PRO285X-MK-DE-
-PHM Propangas Mattschwarz *0629162138408*

0629162138408
479,-

Diese limitierte Edition von Napoleon® veredelt drei 
Grillmodelle auf besonders augenfällige Art und Weise:
Der Phantom™ TravelQ™ PRO285X, der Phantom™ Rogue® 
SE425 und der Phantom™ Prestige® 500 kommen in einer 
vollständig mattschwarzen Lackierung daher. Darauf 
bleiben Blicke einfach haften.
Aber die Phantom™-Modelle überzeugen nicht nur durch 
das besondere Äußere. Alle Modelle verfügen über 
einen Warmhalterost – bei Phantom™ Rogue® SE425 

und Phantom™ Prestige® 500 in einer multifunktionalen 
Ausführung. Ein weiteres Highlight sind die gegossenen 
Edelstahl-Roste des Phantom™ Prestige® 500 – sowohl 
für die Hauptgrillfläche als auch für die SIZZLE ZONE™. 
Hochwertiger Edelstahl als massiver Gussrost also; ein
absolutes Novum bei Napoleon®. Aber auch der Phantom™ 
Rogue® SE425 erhält ein attraktives Upgrade: Neben der 
Hauptgrillfäche verfügt auch die SIZZLE ZONE™ über einen 
massiven Edelstahlrost.

MEHR ALS EIN LOOK.

LIMITED 
EDITION



UVP-Preise: inkl. MwSt.
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Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

RSE425RSIBPMK-
1-DE-PHM Propangas Mattschwarz *0629162138422*

0629162138422
1.499,-

Rogue® SE 425-1

•	 Bis zu 23,75 kW auf 5 Brennern: 3 Edelstahl-Hauptbrenner

•	 Großer SIZZLE ZONE™ Infrarot-Seitenbrenner inkl. Edelstahl-Grillrost

•	 Infrarot-Heckbrenner

•	 Hauptgrillfläche: 60 x 45 cm

•	 Maße: 140 x 64 x 123 cm | 66 kg

•	 Widerstandsfähige, langlebige Grillkammer aus Aluguss 

•	 WAVE™ Edelstahl-Grillroste

•	 Beleuchtete Drehregler 

•	 Große Seitenablagen (rechte Seitenablage abklappbar)

•	 Edler, mattschwarzer Look

•	 Inkl. multifunktionalem Einsatz für den Warmhalterost (Art.Nr. 71501)

Prestige® P 500-3

•	 Bis zu 25,7 kW auf 6 Brennern: 4 Edelstahl-Hauptbrenner

•	 Großer SIZZLE ZONE™ Infrarot-Seitenbrenner

•	 Infrarot-Heckbrenner

•	 Hauptgrillfläche: 71 x 46 cm

•	 Maße: 168 x 67 x 127 cm | 94 kg

•	 Widerstandsfähige, langlebige Grillkammer aus Aluguss 

•	 WAVE™ Grillroste aus gegossenem Edelstahl  
(Hauptgrillfläche und SIZZLE ZONE™)

•	 SAFETY GLOW™ Bedienelemente mit LED Beleuchtung

•	 Große Seitenablagen (rechte Seitenablage abklappbar)

•	 Edler, mattschwarzer Look

•	 Inkl. multifunktionalem Einsatz für den Warmhalterost (Art.Nr. 71500)

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

P500RSIBPMK-3-
DE-PHM Propangas Mattschwarz *0629162138446*

0629162138446
2.499,-

PHANTOM SERIE • GAS GRILLS

LIMITED 
EDITION

LIMITED 
EDITION
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 GRILLVERGNÜGEN
 ZUM MITNEHMEN.

 3

 4

 6 5

 7

8

 7

 1

2

1 	 �Besonders kompaktes Design,  
einfacher Aufbau und leichte  
Handhabung

 2 	� Zwei Edelstahlbrenner mit  
JETFIRETM Zündsystem

 3 	� ACCU-PROBETM Deckelthermometer

 4 	� Langlebiger, hoher Deckel  
aus Aluminiumguss, auch für  
großes Grillgut geeignet

 5 	� Emaillierte WAVETM Grillroste  
aus Gusseisen

 6 	� Ergonomischer Cool Touch-Griff

7 	� Seitliche Griffe für einfachen  
Transport

 8 	 �Seitlich zugängliche  
Fettauffangschale

Echte, grenzenlose Freiheit – mit den Grills der Travel-
Q™-Serie genießen Sie Ihr Gegrilltes wo immer Sie wollen! 
Alle TravelQ™ Modelle besitzen WAVE™ Grillroste aus 
porzellanbeschichtetem Gusseisen, welche für eine gleich-
mäßige Hitzeverteilung und langanhaltende Hitze sorgen. 

Komfortables Handling, durchdachte Transportlösungen 
und eine effiziente Grillleistung setzen neue Maßstäbe. So 
wird Ihr mobiler Gasgrill zum verlässlichen Begleiter bei 
jedem Abenteuer.

WICHTIGE TRAVELQTM FEATURES



UVP-Preise: inkl. MwSt.
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TravelQ™ PRO 285 

•	 Bis zu 4,1 kW auf 2 Brennern

•	 Hauptgrillfläche: 54 x 37 cm

•	 Maße: 74 x 47 x 38 cm | 16 kg

•	 Widerstandsfähige, langlebige Grillkammer aus Aluguss 

•	 Standfestes stabiles Wagenmodul optional erhältlich

•	 WAVE™ Grillroste aus porzellan emailliertem Gusseisen

•	 Extra hoher Deckel für großes Grillgut und ganze Bratenstücke

•	 ACCU-PROBE™ Thermometer

•	 0,9 m Schlauch und Druckregler für Gasflaschen mit z.B. 5 und/oder 8 kg

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

PRO285-BK Propangas Schwarz *0629162119261*
0629162119261

299,-

PRO285-STAND

optionales 
Wagenmodul 
für PRO285 

und PRO285E

Schwarz *0629162119278*
0629162119278

159,-

TravelQ™ PRO 285 Elektro

•	 2200 Watt

•	 Hauptgrillfläche: 54 x 37 cm

•	 Maße: 74 x 47 x 38 cm | 17 kg

•	 Widerstandsfähige, langlebige Grillwanne aus Aluguss 

•	 Ultra-kompaktes Design für einfache Handhabung und Tragekomfort

•	 WAVE™ Grillroste aus porzellan emailliertem Gusseisen

•	 Extra hoher, doppelwandiger Deckel für großes Grillgut und ganze Bratenstücke

•	 Entnehmbare Fettauffangschale und Heizspirale für eine einfache Reinigung

•	 ACCU-PROBE™ Thermometer

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

PRO285E-BK Elektro Schwarz *0629162129888*
0629162129888

299,-

TravelQ™ PRO285X

•	 Bis zu 4,1 kW auf 2 Brennern

•	 Hauptgrillfläche: 54 x 37 cm

•	 Maße: 112 x 51 x 101 cm | 23 kg

•	 Widerstandsfähige, langlebige Grillwanne aus Aluguss 

•	 Wagenunterbau mit bewährtem Scherenwagensystem für mehr Mobilität

•	 WAVE™ Grillroste aus porzellan emailliertem Gusseisen

•	 Extra hoher Deckel für großes Grillgut und ganze Bratenstücke

•	 Im eingeklappten Zustand leicht verstaubar

•	 ACCU-PROBE™ Thermometer

•	 0,9 m Schlauch und Druckregler für Gasflaschen mit z.B. 5 und/oder 8 kg

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

PRO285X-BK Propangas Schwarz *0629162126245*
0629162126245

429,-

TRAVELQ™ SERIE • GAS UND ELEKTRO GRILLS
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CHARCOAL • HOLZKOHLE GRILLS

 DIE URSPRÜNGE  
 DES GRILLENS.

Ob Grillneuling oder Profi – Grillen mit Holzkohle hatte 
schon immer einen ganz besonderen Reiz. Das Napoleon® 
Sortiment an Holzkohlegrills bietet dabei für alle Anfor-
derungen ein passendes Modell. Vom einladenden, extra 

großen Charcoal Professional Edelstahl-Grillmodell bis 
hin zur allseits beliebten Kugelgrill-Serie mit raffinierten 
Details.

 1 	� ACCU-PROBETM Thermometer 
und nicht-rostende Lüftungs
schlitze

 2 	� Deckel und Kessel aus  
robustem Platinum-Porzellan

3 	� Neue, verbesserte Lüftungsven-
tile aus Edelstahl

4 	� Abnehmbarer, großer Asche
behälter aus robustem Stahl

5 	� Vier stabile und verschraubte 
Edelstahlbeine, zwei davon mit 
großen, wetterbeständigen  
Rädern mit Gummilauffläche

6 	� Gussrost, klappbar und dreifach 
höhenverstellbar

7 	� Deckel mit Eckscharnier für 
sicheres Öffnen und Schließen

2

3

7

1

4

6

5

WICHTIGE KUGELGRILL FEATURES
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NK22K-LEG-2

•	 Grillfläche: Ø 57 cm

•	 Maße: 70 x 59 x 112 cm | 20 kg

•	 Klappbarer verchromter Grillrost

•	 Abnehmbarer, großer Aschebehälter mit Lüftungssystem

•	 4 geschraubte Beine aus Edelstahl, 2 wetterbeständige Räder 

•	 Deckel und Kessel aus robustem Platinum Porzellan

•	 ACCU-PROBE™ Deckelthermometer
LIFETIME

PRESIDENT’S
LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

NK22K-LEG-2 Holzkohle Schwarz *0629162127679*
0629162127679

219,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

NK18K-LEG 

•	 Grillfläche: Ø 47 cm

•	 Maße: 52 x 56 x 92 cm | 11 kg

•	 Grillrost aus Edelstahl

•	 Abnehmbarer, großer Aschebehälter mit Lüftungssystem

•	 4 geschraubte Beine aus Edelstahl, 2 wetterbeständige Räder 

•	 Deckelaufhängung im Deckel integriert

•	 Integriertes Deckelthermometer

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

NK18K-LEG-1 Holzkohle Schwarz *0629162137685*
0629162137685

159,-

CHARCOAL • HOLZKOHLE GRILLS

PRO22K-LEG-2

•	 Grillfläche: Ø 57 cm

•	 Maße: 72 x 59 x 103 cm | 30 kg

•	 3-fach höhenverstellbarer Grillrost aus porzellanbeschichtetem  
Gusseisen

•	 4 geschraubte Beine aus Edelstahl, 2 wetterbeständige Räder 

•	 Deckel und Kessel aus robustem Platinum Porzellan

•	 Deckelscharnier für sicheres Hantieren über der Grillfläche

•	 Abnehmbarer, großer Aschebehälter mit Lüftungssystem

•	 ACCU-PROBE™ Deckelthermometer 

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

PRO22K-LEG-2 Holzkohle Schwarz *0629162127693*
0629162127693

319,-
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Napoleon® Drehspieß-Set in Heavy 
Duty Ausführung mit einem Edelstahl-
ring zur Befestigung an den Modellen 
PRO22K-LEG/CART-2. 
Mehr auf S. 50

CHARCOAL • HOLZKOHLE GRILLS

PRO22K-CART-2

•	 Grillfläche: Ø 57 cm

•	 Maße: 114 x 73 x 106 cm | 43 kg

•	 3-fach höhenverstellbarer Grillrost aus porzellanbeschichtetem Gusseisen

•	 Inklusive 2 Holzkohlekörbe für indirektes Grillen

•	 2 große Räder mit gummierter Lauffläche und 2 feststellbare Räder

•	 Deckel und Kessel aus robustem Platinum Porzellan

•	 Deckelscharnier für sicheres Hantieren über der Grillfläche

•	 Abnehmbarer, großer Aschebehälter mit Lüftungssystem

•	 Klappbare Seitenablage aus Edelstahl für extra Zubereitungsfläche  

•	 ACCU-PROBE™ Deckelthermometer

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

PRO22K-CART-2 Holzkohle Schwarz *0629162127686*
0629162127686

449,-

Charcoal Professional PRO605

•	 Grillfläche: 86 x 46 cm

•	 Maße: 171 x 63 x 121 cm | 100 kg

•	 Edelstahl Deckel, Seitenablagen und Türen

•	 Für einfachen Zugang zur Kohlewanne sorgt die vordere Klappe

•	 6-fach höhenverstellbare Kohlewanne

•	 WAVE™ Grillroste aus porzellan emailliertem Gusseisen

•	 Warmhalterost sorgt für extra Grillfläche

•	 Exklusiver Holzkohle Heckbrenner für optionales Drehspieß-Set

•	 Holzkohlewanne (3-teilig) mit verstellbarer Trennwand für indirektes Grillen

•	 Fettauffangschale von vorne ausziehbar

•	 Lüftungsventile von vorne regulierbar

•	 ACCU-PROBE™ Deckelthermometer

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

PRO605CSS Holzkohle Edelstahl *0629162117861*
0629162117861

1.599,-

PASSENDES CHARCOAL GRILLZUBEHÖR

Abdeckhauben 
schützen vor 
Schmutz und 
Umwelteinflüssen, 
atmungsaktiv, 
wasserabweisend, 
REACH zertifiziert. 
Mehr auf S. 49
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EINBAU GRILLS • GAS GRILLS

   DER EINBAUGRILL – 
 DAS HERZ DER OUTDOOR-KÜCHE

Der Höhepunkt in Sachen Stil und Individualität: Mit den  Einbaugrillaufsätzen und passenden Modulen von Napoleon® 
können Sie Ihre Outdoor-Oase ganz nach Ihren Vorstellungen gestalten. Die modularen Elemente von Napoleon® wur-
den für ein Höchstmaß an  Vielseitigkeit entwickelt – wählen Sie einfach den passenden Grillaufsatz und/oder Modul, die 
Ihrem Lebensstil und Budget entsprechen.



UVP-Preise: inkl. MwSt.
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EINBAU GRILLS • LEX SERIE

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

BILEX485RBPSS-1 Propangas Edelstahl *0629162125880*
0629162125880

1.499,-

•	 Bis zu 18,4 kW auf 5 Brennern: 4 Edelstahl-Hauptbrenner und  
Keramik-Infrarot Heckbrenner für saftige Gerichte vom 
Drehspieß

•	 Hauptgrillfläche: 68 x 46 cm

•	 Maße: 74 cm x 69 cm x 57 cm | 43 kg

•	 iGlow™ Bedienelemente mit Hintergrundbeleuchtung

•	 Von vorne zugängliche Fettauffangschale

•	 Drehspieß-Set mit Motor optional erhältlich

•	 WAVE™ Edelstahl Grillroste

•	 ACCU-PROBE™ Thermometer

•	 Gasschlauch und Druckregler nicht im Lieferumfang enthalten

Einbau Grills LEX 485 

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

BILEX605RBIPSS Propangas Edelstahl *0629162117403*
0629162117403

2.149,-

•	 Bis zu 24,5 kW auf 5 Brennern: 3 Edelstahl-Hauptbrenner, 
innenliegender SIZZLE ZONE™ Infrarot-Brenner; Keramik-
Infrarot Heckbrenner für saftig Gerichte vom Drehspieß

•	 Hauptgrillfläche: 85 x 46 cm

•	 Maße: 91 cm x 69 cm x 57 cm | 58 kg

•	 iGlow™ Bedienelemente mit Hintergrundbeleuchtung

•	 Von vorne zugängliche Fettauffangschale

•	 WAVE™ Edelstahl Grillroste

•	 Drehspieß-Set mit Motor optional erhältlich

•	 ACCU-PROBE™ Thermometer

•	 Gasschlauch und Druckregler nicht im Lieferumfang enthalten

Einbau Grills LEX 605
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EINBAU GRILLS • 500 UND 700 SERIE

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

BI32PSS Propangas Edelstahl *0629162146243*
0629162146243

1.599,-

•	 Bis zu 16 kW auf 4 Brennern

•	 Hauptgrillfläche: 74,6  x 45,4 cm

•	 Bedienknöpfe mit Soft-Touch

•	 Maße: 85 cm x 70 cm x 61 cm | 72,6 kg

•	 Vollständige Konstruktion aus 304er-Edelstahl

•	 Drehspieß-Set mit Motor optional erhältlich

•	 Integrierte Ablage für Rotisserie-Kit

•	 WAVE™ Grillroste aus 7,5 mm kugelgestrahltem Edelstahl

•	 ACCU-PROBE™ Thermometer

•	 JETFIRETM-Zündsystem

Einbau Grills 500 Serie BI32PSS

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

BIG32RBPSS Propangas Edelstahl *0629162140814*
0629162140814

1.999,-

•	 Bis zu 21,5 kW auf 4 Brennern

•	 Hauptgrillfläche: 74,6 x 45,4 cm

•	 Maße: 85 cm x 70 cm x 61 cm | 81,0 kg

•	 ACCU-PROBE™ Thermometer im Karbon-Look

•	 Warmhalterost aus kugelgestrahltem Edelstahl

•	 9,5 mm WAVE™ Grillroste aus kugelgestrahltem Edelstahl

•	 Komplett aus 304 Edelstahl gefertigt

•	 SAFETY GLOW™ Bedienelemente

•	 Infrarot Heckbrenner aus Edelstahl

•	 Integrierte Aufbewahrung für das Rotisserie-Set

•	 Elektronische Zündung + JETFIRETM Zündsystem

•	 Rotisserie BIG32RBPSS Set mit Motor inklusive

Einbau Grills 700 Serie 32RB

NEU

NEU
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Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

BIG38RBPSS Propangas Edelstahl *0629162140944*
0629162140944

2.899,-

•	 Bis zu 25,5 kW auf 6 Brennern

•	 Hauptgrillfläche: 89,1 x 45,4 cm

•	 Maße: 100 cm x 70 cm x 61 cm | 91,6 kg

•	 ACCU-PROBE™ Thermometer im Karbon-Look

•	 Warmhalterost aus kugelgestrahltem Edelstahl

•	 9,5 mm WAVE™ Grillroste aus kugelgestrahltem Edelstahl

•	 Komplett aus 304 Edelstahl gefertigt

•	 SAFETY GLOW™ Bedienelemente

•	 Infrarot Heckbrenner aus Edelstahl

•	 Integrierte Aufbewahrung für das Rotisserie-Set

•	 Elektronische Zündung + JETFIRETM Zündsystem

•	 Rotisserie-Set mit Motor inklusive

Einbau Grills 700 Serie 38RB

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

BIG44RBPSS Propangas Edelstahl *0629162141064*
0629162141064

3.499,-

•	 Bis zu 35 kW auf 8 Brennern

•	 Hauptgrillfläche: 105,1 x 45,4 cm + doppelte Warmhalterost

•	 Maße: 116 cm x 70 cm x 61 cm | 105,7 kg

•	 ACCU-PROBE™ Thermometer im Karbon-Look

•	 zweigeteilter Warmhalterost aus kugelgestrahltem Edelstahl

•	 9,5 mm WAVE™ Grillroste aus kugelgestrahltem Edelstahl

•	 Komplett aus 304 Edelstahl gefertigt

•	 SAFETY GLOW™ Bedienelemente

•	 Zweigeteilter Infrarot-Heckbrenner 

•	 Integrierte Aufbewahrung für das Rotisserie-Set

•	 Elektronische Zündung + JETFIRETM Zündsystem

•	 Rotisserie-Set mit Motor inklusive

Einbau Grills 700 Serie 44RB NEU

NEU
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Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

BIB10IRPSS Propangas Edelstahl *0629162138477*
0629162138477

499,-

Einbau Grills 700 Serie BIB10IR

•	 Einfacher SIZZLE ZONE Infrarot-Seitenbrenner bis zu 3 kW

•	 Grillfläche: 22,9 cm x 26,7 cm

•	 7,5 mm WAVE™ Grillroste aus kugelgestrahltem Edelstahl

•	 Komplett aus 304 Edelstahl gefertigt

•	 SAFETY GLOW™ Bedienelement

•	 JETFIRETM Zündsystem

•	 Speziell für Drop in Einbau konstruiert

Einbau Grills 700 Serie BIB10RT

•	 Seitenbrenner mit bis zu 3 kW

•	 Grillfläche: 22,9 cm x 26,7 cm

•	 7,5 mm WAVE™ Grillroste aus kugelgestrahltem Edelstahl

•	 Komplett aus 304 Edelstahl gefertigt

•	 SAFETY GLOW™ Bedienelement

•	 JETFIRETM Zündsystem

•	 Speziell für Drop in Einbau konstruiert

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

BIB10RTPSS Propangas Edelstahl *0629162138491*
0629162138491

419,-

EINBAU GRILLS • 700 SERIE

Einbau Grills 500 Serie BI10RTPSS

•	 Seitenbrenner mit bis zu 3 kW

•	 Grillfläche: 22,9 cm x 26,7 cm

•	 7,5 mm WAVE™ Grillroste aus kugelgestrahltem Edelstahl

•	 Komplett aus 304 Edelstahl gefertigt

•	 JETFIRETM Zündsystem

•	 Speziell für Drop in Einbau konstruiert

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

BI10RTPSS Propangas Edelstahl *0629162141576*
0629162141576

369,-

Einbau Grills 500 Serie BI12RTPSS

•	 Seitenbrenner mit bis zu 10 kW auf 2 Brennern

•	 Grillfläche: 29,8 cm x 45,7 cm

•	 7,5 mm WAVE™ Grillroste aus kugelgestrahltem Edelstahl

•	 Komplett aus 304 Edelstahl gefertigt

•	 JETFIRETM Zündsystem

•	 Speziell für den Einbau konstruiert

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

BI12RTPSS Propangas Edelstahl *0629162141590*
0629162141590

749,-

NEU

NEU

NEU

NEU
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Einbau Grills 700 Serie BIB18IR

•	 Doppelter SIZZLE ZONE™ Infrarot-Seitenbrenner mit bis zu 10 kW

•	 Grillfläche: 44,5 cm x 45,7 cm

•	 9,5 mm WAVE™ Grillroste aus kugelgestrahltem Edelstahl

•	 Komplett aus 304 Edelstahl gefertigt

•	 SAFETY GLOW™ Bedienelemente

•	 JETFIRETM Zündsystem

•	 Speziell für den Einbau konstruiert

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

BIB18IRPSS Propangas Edelstahl *0629162138514*
0629162138514

999,-

Einbau Grills 700 Serie BIB18PB

•	 Power Seitenbrenner mit bis zu 12 kW auf zwei Brennern

•	 Grillfläche: 44,5 cm x 45,7 cm

•	 9,5 mm Grillroste aus kugelgestrahltem Edelstahl

•	 Perfekt geeignet für den Edelstahl-Wok (#70028)

•	 Komplett aus 304 Edelstahl gefertigt

•	 SAFETY GLOW™ Bedienelemente

•	 JETFIRETM Zündsystem

•	 Speziell für den Einbau konstruiert

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

BIB18PBPSS Propangas Edelstahl *0629162138576*
0629162138576

999,-

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP in €	

BIB18RTPSS Propangas Edelstahl *0629162138538*
0629162138538

799,-

Einbau Grills 700 Serie BIB18RT

•	 Seitenbrenner mit bis zu 10 kW auf zwei Brennern

•	 Grillfläche: 44,5 cm x 45,7 cm

•	 7,5 mm WAVE™ Grillroste aus kugelgestrahltem Edelstahl

•	 Komplett aus 304 Edelstahl gefertigt

•	 SAFETY GLOW™ Bedienelemente

•	 JETFIRETM Zündsystem

•	 Speziell für den Einbau konstruiert

NEU

NEU

NEU
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EINBAU GRILLS • PRESTIGE PRO

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

BIPRO665RBPSS-3 Propangas Edelstahl *0629162132758*
0629162132758

3.499,-

BIPRO665RBNSS-3 Erdgas Edelstahl *0629162132796*
0629162132796

3.649,-

•	 Bis zu 27 kW auf 7 Brennern: 5 Edelstahl-Hauptbrenner und 
1 Smoker-Brenner mit integriertem, einfach auszieh- und 
nachfüllbarem Räuchereinsatz

•	 Infrarot Heckbrenner aus Edelstahl inkl. Drehspieß-Set mit 
Motor

•	 Hauptgrillfläche: 94 x 46 cm

•	 Maße: 106 cm x 65 cm x 43 cm | 89 kg

•	 WAVE™ Edelstahl Grillroste

•	 Grillkammer mit Innenbeleuchtung

•	 Gasschlauch und Druckregler nicht im Lieferumfang enthalten

•	 Bewegungsaktivierte Beleuchtung

•	 SAFETY GLOW™ Bedienelemente mit mehrfarbiger Beleuchtung

•	 SIZZLE ZONETM upgrade-kit optional erhältlich (S81014)

Einbau Grills Prestige PRO™ 665

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

BIPRO500RBPSS-3 Propangas Edelstahl *0629162132659*
0629162132659

2.699,-

BIPRO500RBNSS-3 Erdgas Edelstahl *0629162132697*
0629162132697

2.899,-

•	 Bis zu 21,7 kW auf 5 Brennern: 4 Edelstahl-Hauptbrenner

•	 Infrarot Heckbrenner aus Edelstahl inkl. Drehspieß-Set mit Motor

•	 Hauptgrillfläche: 71 x 46 cm 

•	 Maße: 83 cm x 61 cm x 39 cm | 65 kg

•	 WAVE™ Edelstahl Grillroste

•	 Grillkammer mit Innenbeleuchtung

•	 Gasschlauch und Druckregler nicht im Lieferumfang enthalten

•	 Bewegungsaktivierte Beleuchtung

•	 SAFETY GLOW™ Bedienelemente mit mehrfarbiger Beleuchtung

•	 SIZZLE ZONETM upgrade-kit optional erhältlich (S81013)

Einbau Grills Prestige PRO™ 500



UVP-Preise: inkl. MwSt.
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Einbau SIZZLE ZONE™ Keramikbrenner

•	 SIZZLE ZONE™ Upgrade Kit für BIPRO665/ BIPRO500: Einbau-Set 
für einen innenliegenden Infrarotbrenner, Einbauanleitung und 
Bedienungsanleitung beachten.  

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

S81014
Einbau  

SIZZLE ZONETM 
für BIPRO665

Edelstahl *0629162810144*
0629162810144

209,-

S81013

Einbau 
SIZZLE ZONETM 
für BIPRO500 

und BIG/BI

Edelstahl *0629162810137*
0629162810137

209,-

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

BIPRO825RBIPSS-3 Propangas Edelstahl *0629162134653*
0629162134653

4.749,-

•	 Bis zu 33,3 kW auf 9 Brennern: 4 Edelstahl-Hauptbrenner, 
1 Smoker-Brenner mit integriertem, einfach auszieh- und 
nachfüllbarem Räucher-Einsatz, extra SIZZLE ZONE™ Area  
mit dazwischenliegendem Brenner

•	 Infrarot Heckbrenner aus Edelstahl inkl. Drehspieß-Set mit 
Motor

•	 Hauptgrillfläche: 72 x 46 cm + 47 x 46 cm

•	 Maße: 142 cm x 65 cm x 43 cm | 114 kg

•	 Grillkammern mit Innenbeleuchtung

•	 Hohe u. gleichzeitig platzsparende LIFT EASE™ Rollhaube aus 
Edelstahl

•	 2 große von vorne zugängliche Fettauffangschalen

•	 Gasschlauch und Druckregler nicht im Lieferumfang enthalten

•	 Bewegungsaktivierte Beleuchtung

•	 SAFETY GLOW™ Bedienelemente mit mehrfarbiger Beleuchtung

Einbau Grills Prestige PRO™ 825
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Vom Grillaufsatz über Schubladen bis hin zum Gas-Sei-
tenbrenner – der Kreativität sind bei der Gestaltung einer 
Oasis™ Outdoorküche keine Grenzen gesetzt. Folgende 
Eigenschaften zeichnen Oasis™ Module besonders aus:
• �Türen und Schubladen aus hochwertigem Edelstahl, rost-

frei und daher besonders langlebig
• Korpus aus verzinktem Stahl mit Pulverbeschichtung

• �Nivellierfüße für eine präzise Ausrichtung, selbst auf 
unebenen Terrassen und Böden

• �Vorgestanzte Öffnungen für Elektro- und Gasinstallationen
• �Cash-and-Carry-Design: Die Module sind werkseitig 

vormontiert. Sie brauchen also nur noch die gewünschten 
Module miteinander verbinden. 

• �Schicke End-Panele für seitlichen Abschluss

   DIE ULTIMATIVEN 
 OUTDOOR-KÜCHEN.



UVP-Preise: inkl. MwSt.
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OASIS™ MODULE • OUTDOORKÜCHEN

Anwendungsbeispiel BILEX 605 & OASIS™ Module

2

7

3

6

10

11
1

9

8

4

5

1 	� Langlebige Türen und Schubladen aus Edelstahl

2 	 �Verzinkter Stahl mit Pulverbeschichtung

3 	 Anpassbare Module für Ihre individuellen Anforderungen

4 	� Vorgestanzte Öffnungen zur einfachen Elektro und Gasinstallation

5 	� Komfortables ”Cash-and-Carry”-Design

6 	� Nivellierfüße für einfaches  Ausrichten der Module

7 	 �IM-CEP-CN Endpanel

8 	 �IM-45T-CN 45° Verbindung

9 	� IM-WDC-CN Küchenrollen- & Mülleimerschrank

10 	� IM-UTC-CN Gasflaschenschrank mit Auszug

11 	 IM-UGC665-CN Grill-Unterschrank

Einbau-Einfassung für LEX485 / PRO500

•	 Aufhängungen an beiden Seiten ideal für das Platzieren des Grillkopfes

•	 Rahmen aus feuerfestem Material

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

BI-3323-ZCL
LEX485 / PRO500

Einbau-
Einfassung Edelstahl *0629162131539*

0629162131539
699,-

BI-2423-ZCL
BIB18

Einbau-
Einfassung Edelstahl *0629162137494*

0629162137494
639,-

BI-3623-ZCL
BI/BIB32

Einbau-
Einfassung Edelstahl *0629162137500*

0629162137500
699,-

BI-4223-ZCL
BIB38

Einbau-
Einfassung Edelstahl *0629162137517*

0629162137517
839,-

BI-4823-ZCL
BIB44

Einbau-
Einfassung Edelstahl *0629162137524*

0629162137524
949,-
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OASIS™ Unterschrank BIPRO825

•	 Für Grillkopf BIPRO825 (Grillkopf nicht im Lieferung enthalten)

•	 2 Schubladen auf Rollenführungen

•	 Rückwand und Seitenteile sind mit Vorprägungen für Gasleitungen 
versehen

•	 Edelstahl Schubladenfronten

•	 4 Nivellierfüße für ebenen Stand

•	 Vormontiert

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

IM-UGC825-CN Einbau 
Unterschrank

Edelstahl/
Dunkelgrau *0629162125774*

0629162125774
1.549,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

OASIS™ Unterschrank

•	 IM-UGC665-CN passend für BIPRO665 und BILEX605 

•	 IM-UGC500-CN passend für BIPRO500 und BILEX485

•	 IM-UGC32-CN passend für BI32PSS und BIG32RBPSS

•	 2 Schubladen auf Rollenführungen mit Edelstahl Schubladenfronten

•	 Rückwand und Seitenteile sind mit Vorprägungen für Gasleitungen 
versehen

•	 4 Nivellierfüße für ebenen Stand

•	 Vormontiert

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

IM-UGC665-CN Einbau 
Unterschrank

Edelstahl/
Dunkelgrau *0629162125750*

0629162125750
1.049,-

IM-UGC500-CN Einbau 
Unterschrank

Edelstahl/
Dunkelgrau *0629162125736*

0629162125736
839,-

IM-UGC18-CN Einbau 
Unterschrank

Edelstahl/
Dunkelgrau *0629162137982*

0629162137982
629,-

IM-UGC32-CN Einbau 
Unterschrank

Edelstahl/
Dunkelgrau *0629162137999*

0629162137999
829,-

IM-UGC38-CN Einbau 
Unterschrank

Edelstahl/
Dunkelgrau *0629162138002*

0629162138002
949,-

IM-UGC44-CN Einbau 
Unterschrank

Edelstahl/
Dunkelgrau *0629162138019*

0629162138019
1.049,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

OASIS™ MODULE • OUTDOORKÜCHEN

3er Schubladenschrank

•	 Maße: 61 x 61 x 88,9 cm

•	 3 Schubladen auf Rollenführungen 

•	 Rückwand und Seitenteile sind mit Vorprägungen für Gasleitungen 
versehen

•	 Edelstahl Schubladenfronten

•	 4 Nivellierfüße für ebenen Stand

•	 Vormontiert

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

IM-3DC-CN Einbau 
Unterschrank

Edelstahl/

Dunkelgrau
*0629162125651*

0629162125651
779,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY



UVP-Preise: inkl. MwSt.
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2er Schubladenschrank

•	 Maße: 61 x 61 x 88,9 cm

•	 2 ausziehbare Schubladen mit Griffleiste, oberste Blende ist "blind", 
um Spüle, Seitenbrenner oder Eiswürfel-Fach zu integrieren

•	 Rückwand und Seitenteile sind mit Vorprägungen für Gasleitungen 
versehen

•	 Edelstahl Schubladenfronten/ Blende

•	 4 Nivellierfüße für ebenen Stand

•	 Vormontiert

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

IM-2DC-CN Einbau 
Unterschrank

Edelstahl/
Dunkelgrau *0629162125644*

0629162125644
729,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Universalschrank

•	 Maße: 61 x 61 x 88,9 cm

•	 Rückwand und Seitenteile sind mit Vorprägungen für Gasleitungen 
versehen

•	 Türe mit Edelstahl Front links und rechts montierbar

•	 4 Nivellierfüße für ebenen Stand

•	 Vormontiert

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

IM-UDC-CN Einbau 
Unterschrank

Edelstahl/
Dunkelgrau *0629162125705*

0629162125705
519,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Gasflaschenschrank

•	 Maße: 61 x 61 x 88,9 cm

•	 Rückwand und Seitenteile sind mit Vorprägungen für Gasleitungen 
versehen

•	 Mit Auszug zum Aufbewahren und Wechseln von Gasflaschen

•	 Türe mit Edelstahl Front links und rechts montierbar

•	 4 Nivellierfüße für ebenen Stand

•	 Vormontiert

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

IM-UTC-CN-1-CE Einbau 
Unterschrank

Edelstahl/
Dunkelgrau *0629162125798*

0629162125798
629,-
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45° Verbindungspanel

•	 Maße: 46,7 x 88,9 cm

•	 Dunkelgraues, pulverbeschichtetes Panel

•	 Wird als Verbindungsstück zweier OASIS™ Module im 
45° Winkel verwendet

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

IM-45T-CN OASIS™ 
Zubehör Dunkelgrau *0629162125668*

0629162125668
159,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Wandabstandhalter

•	 Maße: 10,2 x 3,8 x 88,9 cm

•	 Dunkelgraues, pulverbeschichtetes Panel

•	 Distanzhalter zw. Wand und dem Oasis™ Modul

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

IM-WSF-CN OASIS™ 
Zubehör Dunkelgrau *0629162125811*

0629162125811
79,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Endpanel

•	 Maße: 61 x 5,1 x 78,7 cm

•	 Dunkelgraues, pulverbeschichtetes Panel

•	 Wird als Abschluss von Oasis™ Modulen verwendet

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

IM-CEP-CN OASIS™ 
Zubehör Dunkelgrau *0629162125675*

0629162125675
159,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

OASIS™ MODULE • OUTDOORKÜCHEN

UVP-Preise: inkl. MwSt.

Mülleimer/Küchenrollen-Schrank

•	 Maße: 61 x 61 x 88,9 cm

•	 Integrierter Küchenrollenhalter 

•	 Darunter großzügiger Mülleimerschublade auf Rollenführung

•	 Edelstahl Fronten

•	 4 Nivellierfüße für ebenen Stand

•	 Vormontiert

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

IM-WDC-CN Einbau 
Unterschrank

Edelstahl/
Dunkelgrau *0629162125804*

0629162125804
779,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY



UVP-Preise: inkl. MwSt.
41

Einbau-Schublade-Schrank

•	 Maße: 54,6 x 59,7 x 29,8 cm

•	 Zum individuellen Einbau geeignet

•	 Schublade auf Rollen zum Ausziehen

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

BI-1808-1DR Einbau-
Schublade Edelstahl *0629162131577*

0629162131577
419,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

2er Einbau-Schubladen-Schrank

•	 Maße: 54,6 x 59,7 x 50,2 cm

•	 Zum individuellen Einbau geeignet

•	 Schubladen auf Rollen zum Ausziehen

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

BI-1816-2DR 2er Einbau- 
Schubladen Edelstahl *0629162131546*

0629162131546
579,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

   EINBAU-MODULE FÜR  
INDIVIDUELLE OUTDOOR-KÜCHEN.
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Einbau-Schrank mit 2 Schubladen (1x gr. + 1x kl.)

•	 Maße: 54,6 x 59,7 x 70,5 cm

•	 Zum individuellen Einbau geeignet

•	 2 unterschiedlich große Schubladen auf Rollen zum Ausziehen

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

BI-1824-2DR Einbau-
Schrank Edelstahl *0629162131652*

0629162131652
639,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

3er Einbau-Schubladen-Schrank

•	 Maße: 54,6 x 59,7 x 70,5 cm

•	 Zum individuellen Einbau geeignet

•	 Schublade auf Rollen zum Ausziehen

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

BI-1824-3DR 3er Einbau- 
Schubladen Edelstahl *0629162131621*

0629162131621
739,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Einbau-Schubladen-Schrank, groß, quer

•	 Maße: 114,9 x 59,7 x 29,8 cm

•	 Zum individuellen Einbau geeignet

•	 Schublade auf Rollen zum Ausziehen

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

BI-4208-1DR
Einbau-

Schublade, 
quer

Edelstahl *0629162131706*
0629162131706

839,-

Einbau-Schubladen-Schrank, klein

•	 Maße: 54,6 x 59,7 x 50,2 cm

•	 Zum individuellen Einbau geeignet

•	 Schublade auf Rollen zum Ausziehen

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

BI-1816-1DR Einbau-
Schublade Edelstahl *0629162131553*

0629162131553
489,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY



UVP-Preise: inkl. MwSt.
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Einbau Doppel-Türe, klein

•	 Maße: 84,8 x 9,2 x 70,5 cm

•	 Zum individuellen Einbau geeignet

•	 2 Türen mit Griffmulden

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

BI-3024-2D Einbau-
Doppel-Türe Edelstahl *0629162131522*

0629162131522
489,-

Einbau Doppel-Türe, groß

•	 Maße: 100 x 9,2 x 70,5 cm

•	 Zum individuellen Einbau geeignet

•	 2 Türen mit Griffmulden

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

BI-3624-2D Einbau-
Doppel-Türe Edelstahl *0629162131560*

0629162131560
639,-

Einbau-Türe, klein

•	 Maße: 54,6 x 9,2 x 50,2 cm

•	 Zum individuellen Einbau geeignet

•	 Türe beidseitig montierbar

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

BI-1816-1D Einbau-Türe Edelstahl *0629162135278*
0629162135278

269,-

Einbau-Türe, groß

•	 Maße: 54,6 x 9,2 x 70,5 cm

•	 Zum individuellen Einbau geeignet

•	 Türe beidseitig montierbar

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

BI-1824-1D Einbau-Türe Edelstahl *0629162131515*
0629162131515

319,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY
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Einbau-Türe & 2er Schubladen-Schrank

•	 Maße: 100 x 59,7 x 70,5 cm

•	 Zum individuellen Einbau geeignet

•	 Türe und 2 Schubladen

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

BI-3624-1D2DR Einbau-
Kombination Edelstahl *0629162131676*

0629162131676
949,-

Einbau-Türe & Mülleimer-Schrank, klein

•	 Maße: 100 x 59,7 x 70,5 cm

•	 Zum individuellen Einbau geeignet

•	 Praktische Stauraum-Kombination mit integriertem Mülleimer

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

BI-3624-1D1W Einbau-
Kombination Edelstahl *0629162131638*

0629162131638
949,-

Einbau-Doppel-Türe, quer

•	 Maße: 100 x 9,2 x 50,2 cm

•	 Zum individuellen Einbau geeignet

•	 2 Türen mit Griffmulden

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

BI-3616-2D Einbau-
Doppel-Türe Edelstahl *0629162131645*

0629162131645
489,-

Einbau-Türe & 3er Schubladen-Schrank

•	 Maße: 100 x 59,7 x 70,5 cm

•	 Zum individuellen Einbau geeignet

•	 3 Schubladen auf Rollen zum Ausziehen

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

BI-3624-1D3DR Einbau-
Kombination Edelstahl *0629162131584*

0629162131584
1.049,-

EINBAU MODULE • OUTDOORKÜCHEN

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY
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Einbau-Türe & Mülleimer-Schrank, groß

•	 Maße: 114,9 x 59,7 x 70,5 cm

•	 Zum individuellen Einbau geeignet

•	 Praktische Stauraum-Kombination mit integriertem Mülleimer

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

BI-4224-1D1W Einbau-
Kombination Edelstahl *0629162131683*

0629162131683
1.049,-

Einbau- Mülleimer-Schrank & Küchenrollenhalter

•	 Maße: 54,6 x 59,7 x 70,5 cm

•	 Zum individuellen Einbau geeignet

•	 Im oberen Fach befindet sich eine Küchenrollen-Halterung

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

BI-1824-1W Einbau-
Kombination Edelstahl *0629162131607*

0629162131607
639,-

Einbau-Türe & 3er Schubladen- Schrank

•	 Maße: 114,9 x 59,7 x 70,5 cm

•	 Zum individuellen Einbau geeignet

•	 3 Schubladen auf Rollen zum Ausziehen

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

BI-4224-1D3DR Einbau-
Kombination Edelstahl *0629162131591*

0629162131591
1.149,-

Einbau-Türe & 2er Schubladenschrank

•	 Maße: 114,9 x 59,7 x 70,5 cm

•	 Zum individuellen Einbau geeignet

•	 Türe und 2 Schubladen

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

BI-4224-1D2DR Einbau-
Kombination Edelstahl *0629162131690*

0629162131690
1.049,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY
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Einbau- Getränkestation

•	 Maße: 64 x 39 x 60 cm

•	 Zum individuellen Einbau geeignet

•	 Zur optimalen Aufbewahrung von Getränken

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

BI-2418-BEV
Einbau- 

Getränke- 
station

Edelstahl *0629162131614*
0629162131614

1.049,-

Set für Gasflaschenhalter

•	 Maße: 37,2 x 41,2 x 12,8 cm

•	 Montage-Set für die Gasflaschenhalterung

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

BI-TSK-CE Gasflaschen-
halterung Edelstahl *0629162131898*

0629162131898
110,-

2er Einbau-Türe

•	 Maße: 84,8 x 9,2 x 50,2 cm

•	 Zum individuellen Einbau geeignet

•	 2 Türen mit Griffmulden

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

BI-3016-2D Einbau-
Doppel-Türe Edelstahl *0629162137937*

0629162137937
419,-

2er Einbau-Türe

•	 Maße: 114,9 x 9,2 x 50,2 cm

•	 Zum individuellen Einbau geeignet

•	 2 Türen mit Griffmulden

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

BI-4216-2D Einbau-
Kombination Edelstahl *0629162137968*

0629162137968
639,-

EINBAU MODULE • OUTDOORKÜCHEN

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY
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Einbau-Kühlschrank, eintürig

•	 Maße: 60 x 50 x 86,5 cm | 74 kg

•	 In 2 verschiedenen Tür-Varianten erhältlich (entweder links oder 
rechts angeschlagen)

•	 Inhalt: 135L

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

NFR135OLGL-CE

Einbau-
Kühlschrank, 

linksdrehende 
Tür

Edelstahl *0629162138774*
0629162138774

2.179,-

NFR135ORGL-CE

Einbau-
Kühlschrank, 

rechtsdrehende 
Tür

Edelstahl *0629162138781*
0629162138781

2.179,-

Einbau-Kühlschrank, Doppel-Türe

•	 Maße: 90 x 50 x 86,5 cm | 98 kg

•	 Spannung und Wattstärke: 220 - 240V / 140W

•	 Inhalt: 210L

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

NFR210ODGL-CE
Einbau-

Kühlschrank, 
Doppel-Türe

Edelstahl *0629162138798*
0629162138798

2.749,-

Einbau-Türe & 2er-Schubladen-Kombination

•	 Maße: 100 x 59,7 x 50,2 cm

•	 Zum individuellen Einbau geeignet

•	 Türe und 2 Schubladen

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

BI-3616-1D2DR Einbau-
Kombination Edelstahl *0629162137944*

0629162137944
839,-

Einbau-Türe & 2er-Schubladen-Kombination

•	 Maße: 114,9 x 59,7 x 50,2 cm

•	 Zum individuellen Einbau geeignet

•	 Türe und 2 Schubladen

Modell Ausführung Farbe EAN Code UVP  
in €

BI-4216-1D2DR Einbau-
Kombination Edelstahl *0629162137951*

0629162137951
949,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY
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DIE PERFEKTE ERGÄNZUNG  
  FÜR EIN PERFEKTES ERGEBNIS.

Artikel- 
nummer VE EAN Code UVP in €

#
61

42
6

Rogue® und  
Freestyle Abdeckhauben

61426
R425 mit 

abgeklappten 
Seitenablagen

1 *0629162614261*
0629162614261

82,50

61427
RSE 425 mit 

hochgeklappten 
Seitenablagen

1 *0629162614278*
0629162614278

92,50

61527
RSE525 mit 

hochgeklappten 
Seitenablagen

1 *0629162615275*
0629162615275

97,50

61627
RSE625 mit 

hochgeklappten 
Seitenablagen

1 *0629162616272*
0629162616272

105,-

61444
Freestyle mit 

hochgeklappten 
Seitenablagen

1 *0629162614445*
0629162614445

74,95

Prestige® & Prestige 
PRO™ Abdeckhauben 61500

P/PRO500 1 *0629162615008*
0629162615008

97,50

61665
P/PRO665 1 *0629162616654*

0629162616654
105,-

61825
PRO825 1 *0629162618252*

0629162618252
119,-

Abdeckhauben schützen vor Schmutz und Umwelteinflüssen, atmungsaktiv, 
wasserabweisend, REACH zertifiziert

ABDECKHAUBEN

#
61

66
5



UVP-Preise: inkl. MwSt.
49

TravelQ™ Abdeckhauben 61286
für TravelQ™ 

Serie
1 *0629162612861*

0629162612861
39,95

61287
für PRO285 + 
Wagenmodul

1 *0629162612878*
0629162612878

54,95

61288
für T285X und 

PRO285X
1 *0629162612885*

0629162612885
72,50

Holzkohlegrills 
Abdeckhauben

61910
NK22K-LEG-2 
und PRO22K-

LEG-2

1 *0629162619105*
0629162619105

44,95

61911
PRO22K-CART-2 1 *0629162619112*

0629162619112
69,95

61912
NK18K-LEG 1 *0629162619129*

0629162619129
34,95

61605
PRO605CSS 
und LEX605

1 *0629162616050*
0629162616050

97,50

Einbaugrills 
Abdeckhauben 61486

BILEX485 1 *0629162614865*
0629162614865

49,95

61606
BILEX605 1 *0629162616067*

0629162616067
54,95

61501
BIPRO500 1 *0629162615015*

0629162615015
54,95

61666
BIPRO665 1 *0629162616661*

0629162616661
59,95

61826
BIPRO825 1 *0629162618269*

0629162618269
69,95

61830
BI/BIG32 1 *0629162618306*

0629162618306
54,95

61836
BIG38 1 *0629162618368*

0629162618368
59,95

61842
BIG42 1 *0629162618429*

0629162618429
64,95

Einbaubrenner 
Abdeckhauben 61810

BI/BIB10 1 *0629162618108*
0629162618108

37,50

Artikel- 
nummer VE EAN Code UVP in €

#
61

50
1

#
61

28
8

#
61

91
0
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Artikel- 
nummer VE EAN Code UVP in €

Commercial Quality (C.Q.) 
Drehspieß-Set

69232
für 

P/PRO500 und 
BILEX485

1 *0629162692320*
0629162692320

209,-

69332
für 

BILEX605 und 
PRO605

1 *0629162693327*
0629162693327

219,-

69632
für PRO665 1 *0629162696328*

0629162696328
209,-

69532
für PRO825 1 *0629162695321*

0629162695321
219,-

Drehspieß-Set in Commercial Quality Ausführung: mit 4 Edelstahl Fleischklammern, 
Edelstahl Drehspieß (Sechskant) und Motor mit Edelstahlgehäuse

Heavy Duty (H.D.) 
Drehspieß-Set

69912
für

Rogue®

1 *0629162699121*
0629162699121

169,-

69302
für

Freestyle
1 *0629162693020*

0629162693020
149,-

Drehspieß-Set in Heavy Duty Ausführung: mit 2 Edelstahl Fleischklammern, Edelstahl 
Drehspieß (Vierkant) und Motor mit schwarzem Kunststoffgehäuse

TravelQ™ Rotisserie Kit 
für TravelQT 69282 1 *0629162692825*

0629162692825
159,-

Napoleon® Drehspieß-Set in Heavy Duty Ausführung mit einer Erhöhung aus Edelstahl für die  
TQ Grills. Mit diesem Drehspieß-Set zaubern Sie Rotisserie-Gerichte auf Ihrem mobilen Begleiter.

Charcoal Rotisserie Kit 
Heavy Duty für Holzkohle 
Kugelgrill Ø 57 cm

69222 1 *0629162692221*
0629162692221

185,-

Napoleon® Drehspieß-Set in Heavy Duty Ausführung mit einem Edelstahlring zur Befestigung an 
den Modellen PRO22K-LEG/CART-2

DREHSPIESS SETS• ZUBEHÖR

Einbaubrenner 
Abdeckhauben 61812

BI12 1 *0629162618122*
0629162618122

39,95

61818
BIB18 1 *0629162618184*

0629162618184
42,50

Abdeckhauben schützen vor Schmutz und Umwelteinflüssen, atmungsaktiv, 
wasserabweisend, REACH zertifiziert

ABDECKHAUBEN

Artikel- 
nummer VE EAN Code UVP in €
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Artikel- 
nummer VE EAN Code UVP 

in €

3 in 1 BBQ Cleaner 
10234 12 *0629162102348*

0629162102348
11,95

Entfetten, Reinigen & Polieren! Entfernt Schmutz, Fingerabdrücke und Ablagerungen 
effizient von Edelstahl Oberflächen (nicht auf pulverbeschichteten/beschrifteten 
Oberflächen verwenden). Sprühflasche mit 500 ml Inhalt

BBQ Protector 
10235 12 *0629162102355*

0629162102355
19,95

Extra langer Schutz für deinen Grill! Passend für HLP-Platten, Aluminium-und 
Edelstahloberflächen.

BBQ Power-Cleaner
10236 12 *0629162102362*

0629162102362
19,95

Mit Spezialformel für extrem eingebrannte Rückstände pur oder im Verhältnis 1:5 
verwenden. (nicht auf pulverbeschichteten/beschrifteten Oberflächen verwenden) 

3er Set Alueinsatz  
für Fettwanne 

62020  
für R425 6 *0629162620200*

0629162620200
11,95

62021 
für R525 6 *0629162620217*

0629162620217
12,50

62022  
für R625 6 *0629162620224*

0629162620224
13,95

62023  
für P/PRO500 6 *0629162620231*

0629162620231
12,95

Große Einsätze aus stabiler Aluminiumfolie für die Fettwanne. 
Erleichtert die Reinigung der Fettwanne und sorgt so für eine längere Lebensdauer. 

5er Set Aluschalen  
für TravelQ™ 62006 12 *0629162620064*

0629162620064
5,95

Die Aluschalen erleichtern die Reinigung der Abtropfhalterung, passend für die 
Abtropfhalterung der Napoleon® TravelQ™ Serie. 5 Stück á 16 x 16,5 cm

5er Set Aluschalen,  
klein 62007 12 *0629162620071*

0629162620071
5,95

Die Aluschalen erleichtern die Reinigung der Abtropfhalterung, passend für die 
Abtropfhalterung der Napoleon® Gasgrills (außer PRO665/825) 5 Stück á 14,7 x 12,2 x 6 cm

5er Set Aluschalen,  
groß 62008 6 *0629162620088*

0629162620088
10,95

Die Alutropfschalen halten das Innenleben des Grills sauber, passend für die 
Abtropfhalterung der Napoleon® Gasgrills PRO665/825 und passend für Ribs- & 
Bratenhalter #56019; 5 Stück á 36 cm x 19,7 cm x 5 cm

WARTUNG & PFLEGE • ZUBEHÖR
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WARTUNG & PFLEGE • ZUBEHÖR

Artikel- 
nummer VE EAN Code UVP 

in €

3seitge Messingbürste  
für TravelQ™ Serie 62012 12 *0629162620125*

0629162620125
8,95

Die dreiseitige Grillbürste mit Messingborsten ist ideal für die Reinigung der Gussroste der 
TravelQ™-Grillmodelle, inkl. Flaschenöffner, 31 cm.

Holz-Schaber 
62051 12 *0629162620514*

0629162620514
14,95

Mit dem  Napoleon® Holz- Schaber reinigen Sie Grillroste und Grillplatten mühelos, dank 
abgeschrägter Kanten sind auch Ecken kein Problem.

Grillrost-Schaber  
für Edelstahlroste 62031 12 *0629162620316*

0629162620316
16,95

Der Grillroste-Schaber dient zur Beseitigung von eingebrannten Grillgut-Rückständen auf 
den Edelstahl-Grillrosten, auch für den Warmhalterost geeignet.

Messing-Grillbürste 
dreireihig 62062 12 *0629162620620*

0629162620620
18,95

Diese Messingbürste von Napoleon® erleichtert die Reinigung dank des breiten und langen 
Bürstenkopfs. Messingbürsten eignen sich perfekt zur Reinigung von Gussrosten. 

Edelstahl-Grillbürste 
dreireihig 62063 12 *0629162620637*

0629162620637
18,95

Die Napoleon® Edelstahl-Grillbürste ist perfekt für die Reinigung von Edelstahlrosten 
geeignet. Dank der breiten und langen Bürstenfläche ist der Grillrost im Nu sauber. 

Grillbürste mit 
Edelstahlborsten  
und Schaber 

62052 12 *0629162620521*
0629162620521

16,95

Napoleon® Grillbürste mit Edelstahlborsten, mit schwarzem Kunststoffgriff und Schaber

Messing-Grillbürste  
mit Holzgriff 62028 12 *0629162620286*

0629162620286
10,95

Die ca. 45 cm lange Grillbürste mit Messing-Borsten hält Gusseisen-Grillroste sauber, mit 
Schaber und hellem Holzgriff

Edelstahl-Grillbürste  
mit Holzgriff 62118 12 *0629162621184*

0629162621184
10,95

Die ca. 45 cm lange Grillbürste mit Edelstahl-Borsten hält Edelstahl-Grillroste sauber, mit 
Schaber und schwarzem Holzgriff.

PRO Edelstahl Grillbürste 
mit Schaber 62035 4 *0629162620354*

0629162620354
27,50

PRO Edelstahl Grillbürste von Napoleon® für gründliche Reinigung und lange Haltbarkeit 
mit Schaber und Flaschenöffner. Ersatzbürstenkopf inkl. Scheuerschwamm (#70007) 
erhältlich. 



UVP-Preise: inkl. MwSt.
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Artikel- 
nummer VE EAN Code UVP in €

Ersatzbürstenkopf & 
Scheuerschwamm 70007 12 *0629162700070*

0629162700070
11,95

Einfach den Napoleon® Ersatz-Bürstenkopf verwenden und schon ist die PRO Edelstahl Grillbürste 
(#62035) wieder voll einsatzfähig. Ebenfalls enthalten ist der Scheuerschwamm

Scheuerschwamm  
mit Griff 62003 12 *0629162620033*

0629162620033
4,95

Napoleon®  Scheuerschwamm mit handlichem Griff für gute Druckausübung,  
ideal für die Reinigung von Kanten und Ecken.

Schlauch für 
Wohnwagenanschluss 66285 1 *0629162662859*

0629162662859
34,95

Anschlussschlauch für Wohnwagen 3m lang, passend zur TravelQ™ Serie. Incl. 30 mbar Düsen

3-teiliges Grillkammer-
Reinigungsset 62045 6 *0629162620453*

0629162620453
24,95

3-teiliges Grillkammer-Reinigungsset besteht aus flexibler Brennerrohr-Bürste,  
Schaber und Bürste

Jetfire Bürste und 
Wartungs-Set 62050 12 *0629162620507*

0629162620507
8,95

Reinigungsbürste für JETFIRE™ Zündsystem und Bohrer (nur händisch verwenden).

Wartungsset für 
Innenbeleuchtung PRHLKT 1 *0629162121981*

0629162121981
27,50

Reparaturset für die Innenbeleuchtung der PRO-Grillmodelle

Heavy Duty Lenkrollen 
Nachrüstsatz (4 Stück) S82002

für Rogue® 1 *0629162820020*
0629162820020

54,95

S82003
für Prestige  

und LEX485-1
1 *0629162820037*

0629162820037
54,95

S82004
für PRO500 1 *0629162820044*

0629162820044
54,95

Stabile Lenkrollen aus Edelstahl mit gummiertem Lauf. Dank des leichten Austausches dieser 
Rollen ist der Umbau kein Problem. Einfach die Orginalhülse abziehen und durch die mitgelieferte 
Gewindehülse ersetzen.

Napoleon® Grill Matte, 
klein 68001 6 *0629162680013*

0629162680013
49,95

Grill-Unterlage im „Werkzeugkasten“-Muster, 3,5 mm dick, mit Napoleon® Logo, hitzeresistentes 
Material, passend für PRO500 oder kleinere Grillmodelle, 119,5 cm x 81,5 cm

NEU
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Artikel- 
nummer VE EAN Code UVP in €

Napoleon® Grill Matte, 
groß 68002 6 *0629162680020*

0629162680020
87,50

Grill-Unterlage im „Werkzeugkasten“-Muster, 3,5 mm dick, mit Napoleon® Logo, hitzeresistentes 
Material, passend für PRO 825 oder kleinere Grillmodelle, 228,5 x 89 cm.

Gusseisen-Grillroste für 
Kugelgrills S83018

für Ø 57 cm 1 *0629162830180*
0629162830180

97,50

S83019
für Ø 47 cm 1 *0629162830197*

0629162830197
82,50

Gusseisen-Grillrost für Ø 47 oder 57 cm Kugelgrills, zum Nachfüllen von Holzkohle 
lässt sich eine Klappe am Grillrost öffnen

Gussroste (Set)
S83005

für BILEX485 1 *0629162830050*
0629162830050

119,-

S83008
für Freestyle und 

Rogue® 425
1 *0629162830081*

0629162830081
97,50

S83024
für Rogue® 525 1 *0629162830241*

0629162830241
109,-

S83021
für Rogue® 625 1 *0629162830210*

0629162830210
129,-

S83006
für P/PRO500 1 *0629162830067*

0629162830067
129,-

Massive, emaillierte Napoleon® Gussroste im WAVE™ Design für ein unverwechselbares Branding.

Edelstahl Roste (Set) S83001
für BILEX485 1 *0629162830012*

0629162830012
160,-

S83013
für 

Freestyle und 
Rogue® 425

1 *0629162830135*
0629162830135

145,-

S83023
für 

Rogue® 525
1 *0629162830234*

0629162830234
169,-

S83022
für 

Rogue® 625
1 *0629162830227*

0629162830227
189,-

S83011
für P500 1 *0629162830111*

0629162830111
169,-

S83014
für PRO500 1 *0629162830142*

0629162830142
219,-

Edelstahlroste mit dem Napoleon®-typischen Wave Muster. Die Stärke der Grillrost-
Stäbe variiert je Modell.
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Artikel- 
nummer VE EAN Code UVP in €

Grillroste aus gegossenem 
Edelstahl (Set) S83020

für P/PRO500 1 *0629162830203*
0629162830203

649,-

S83026
für P/PRO665 1 *0629162830265*

0629162830265
749,-

S83027
für PRO825 1 *0629162830272*

0629162830272
749,-

Mit diesem Upgrade kombinieren Sie die Vorteile der Wärmespeicherung eines klassischen 
Napoleon® WAVE™ Gusseisen Grillrostes mit der Robustheit eines Edelstahlrostes

Artikel- 
nummer VE EAN Code UVP in €

Schaschlik-Set für 
Drehspieß mit 6 Spießen 64008 6 *0629162640086*

0629162640086
44,95

Stabile Edelstahl Konstruktion für Schaschlik-Spieße, perfekt geeignet für die Montage 
auf einem Drehspieß, 6 Stk. Spieße im Lieferumfang enthalten.

Drehspieß-Korb mit 
zwei Kammern, Edelstahl 64005 6 *0629162640055*

0629162640055
74,95

Drehspieß-Korb mit zwei getrennten Kammern für die Montage auf einem Drehspieß, 
perfekt geeignet für die Zubereitung von Fischen.

Edelstahl-Grillkorb für 
Drehspieß 64000 6 *0629162640000*

0629162640000
74,95

Feinmaschiger Edelstahl-Grillkorb für das Zubereiten von kleinem, fein geschnittenem 
Grillgut, wie z.B. Pommes Frites, Meeresfrüchte und Gemüse.

Edelstahl Drehspießkorb, 
verstellbar 57013 6 *0629162570130*

0629162570130
57,50

Dieser Drehspieß-Korb aus Edelstahl verfügt über ein 3-fach in der Höhe verstellbares Gitter zum 
Verschließen und wird mit zwei Feststellschrauben am Drehspieß montiert. Damit grillen Sie Fisch, 
Gemüse und vieles mehr am Drehspieß.

Drehspieß- Fleischgabel-
Set (2 Stk.) 69001 6 *0629162690012*

0629162690012
32,50

Zwei 4-zackige Fleischklammern zur Halterung von großen Fleischstücken am Drehspieß, aus 
Edelstahl.

ON THE GRILL • ZUBEHÖR
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Artikel- 
nummer VE EAN Code UVP in €

Multifunktionaler Einsatz 
für Warmhalterost

71500
für 

P/PRO500 & 
PRO825

1 *0629162715005*
0629162715005

109,-

71501
für R425 1 *0629162715012*

0629162715012
109,-

71502
für R525 1 *0629162715029*

0629162715029
109,-

71503
für R625 1 *0629162715036*

0629162715036
109,-

71504
für P/PRO665 1 *0629162715043*

0629162715043
109,-

Massiver Napoleon® Warmhalterost mit Aussparungen für diverses Gemüse, wie beispielsweise 
Tomaten, Paprika und Co. Der Grillrost-Einsatz lässt den Warmhalterost zu einer weiteren 
Grillebene werden

Warmhalterost für 
TravelQ™ PRO285/X 71286 4 *0629162712868*

0629162712868
49,95

Warmhalterost aus Edelstahl für noch mehr Grillfläche mit einfach zu befestigendem Stecksystem. 
Passend für Grillmodell TravelQ™ PRO285/X.

Warmhalterost für Ø 57 cm 
Kugelgrills 71022 4 *0629162710222*

0629162710222
34,95

Warmhalterost für mehr Platz auf der Grillfläche, passend für Kugelgrills mit 57 cm Ø.

Napoleons® Frühstücksset
70055 4 *0629162700551*

0629162700551
34,95

Napoleons Frühstücksset bestehend aus 4 Universalringen für die Zubereitung von Eiern, 
Pfannkuchen & Co. Zusätzlich sind 2 Planchaspatel in unterschiedlicher Größe enthalten.

Starter Set „Fleisch 
Liebhaber“ 90001 4 *0629162900012*

0629162900012
92,50

Starter Set „Fleisch Liebhaber“ beinhaltet: 1 Edelstahl Braten- & Ribs- Halter, 1 Edelstahl 2-fach-
Bierdosenhähnchen- Halter, 6 Edelstahl Spieße (33,5 cm lang), 4 Stück Taschenthermometer
Display zur Warenpräsentation

Starter Set  
„Pizza Liebhaber” 90002 4 *0629162900029*

0629162900029
82,50

Starter Set „Pizza Liebhaber“ beinhaltet: 1 Pizza Stein 34,3 cm Ø, 1 Pizza Heber mit klappbarem 
Griff,1 extra großer Pizza Schneider, 1 Käse-Raspel & Schneider, Display zur Warenpräsentation
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Pizza Heber
70003 4 *0629162700032*

0629162700032
44,95

Pizza Heber mit großer Edelstahlfläche und einklappbarem, schwarzen Griff, 31,5 cm x 30 cm

Pizzaaufsatz/Ofen 
aus Edelstahl für Gasgrills 71200 2 *0629162712004*

0629162712004
79,95

Massiver Napoleon® Pizza-Aufsatz für die perfekte Oberhitze über dem Pizza-Stein. Dank diesem 
Zubehör gelingt Ihnen die ultimative Pizza auf dem Napoleon® Grill.

2-teilig. Pizza Stein Set  
für TravelQ™ Serie 70000 6 *0629162700001*

0629162700001
29,95

2er Pizza-Steine Set passend zu den Grills der TravelQ™ Serie, aus Kordierit, 2 Stück Pizza Steine 
mit je 25,4 cm Ø x 1 cm

Pizza-Stein mit Pizza 
Schneider 70001 4 *0629162700018*

0629162700018
62,50

Napoleon® Pizza Stein mit 38 cm Ø und seitlichen Griffen, inklusive Pizza-Schneider ideal für Pizza, 
Brot etc., wichtig: Pizza-Stein langsam erhitzen (idealerweise mit dem Grill aufheizen).

Eckiger Pizza-Stein
70008 4 *0629162700087*

0629162700087
54,95

Großer, rechteckiger Pizza Stein passt für alle Napoleon® Gasgrills (außer TravelQ™-Serie und 365), 
kann auch in Backöfen verwendet werden; 54 cm x 34,4 cm x 1,8 cm

Pizza-Stein für 
Warmhalterost 70044 4 *0629162700445*

0629162700445
24,95

Nutzen Sie den länglichen Napoleon® Pizzastein um Gebäck, Pizzabrot und vieles mehr bei indirekter 
Hitze aufzubacken. Dank der geschlossenen Fläche erweitern Sie das Platzangebot der Grillfläche 
um eine weitere Ebene auf der indirektes Grillen möglich ist. Passend für Grillmodelle ab R425

Gusseisen Wendeplatte für 
P/PRO, 700-Serie, 
BILEX & PRO605

56041 1 *0629162560414*
0629162560414

67,50

Gusseisen-Wendeplatte mit einer glatten und einer Seite mit gewelltem Profil, passend für die 
Grillmodelle der P/PRO, 700-Serie, BILEX und PRO605. Ideal für kleinteiliges Grillgut, Spiegelei, 
Burgerpatties, Meeresfrüchte etc. 45,1 x 32,8 cm. Porzellan-emailliert, einfach zu reinigen

Gusseisenplatte für 
Freestyle und R425/R525/
R625

56426 1 *0629162564269*
0629162564269

64,95

Gusseisen-Wendeplatte mit einer glatten und einer Seite mit gewelltem Profil, passend für die 
Grillmodelle Freestyle und die R425, 525 & 625-Serie. Ideal für kleinteiliges Grillgut, Spiegelei, 
Burgerpatties, Meeresfrüchte. Porzellan-emailliert, einfach zu reinigen

Artikel- 
nummer VE EAN Code UVP in €

NEU
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Gusseisenplatte für 
TravelQ™-Serie 56080 6 *0629162560803*

0629162560803
54,95

Gusseisenplatte zum Grillen von kleinteiligem Grillgut, Meeresfrüchten & Co., passend zur 
TravelQ™-Serie, glatte Oberfläche, links und rechts verwendbar

Pfannen-Einsatz für 
Rogue, Prestige 
und Preistige PRO

56055 4 *0629162560551*
0629162560551

54,95

Porzellan-emaillierte Pfanne zum Einsetzen in die Grillkammer anstatt des Grillrostes. 
Ideale Passform für die Grills Rogue® 425, 525 und 625. 

Gusseisen Pfanne mit 
Holz-Untersetzer 56008 6 *0629162560087*

0629162560087
44,95

Robuste Gusseisen-Pfanne mit abnehmbarem Griff für die Zubereitung von Beilagen und Saucen, 
inklusive Untersetzer aus dunklem Holz

Gusseisen Pfanne mit 
Kunststoff Untersetzer 56003 6 *0629162560032*

0629162560032
34,95

Robuste Gusseisen-Pfanne mit abnehmbarem Griff für die Zubereitung von Beilagen und Saucen, 
inklusive schwarzem Untersetzer

Hähnchen-Halter mit 
Schale 56032 6 *0629162560322*

0629162560322
34,95

Hähnchenkeulen-Halter für eine einfache Zubereitung von gegrillten Hähnchenkeulen, inkl. 
passender Auffangschale aus Edelstahl für einen sauberen Grillvorgang.

Edelstahl 
Hähnchenhalterung mit 
abnehmbarem Griff

56034 12 *0629162560346*
0629162560346

34,95

Edelstahl Hähnchenhalterung mit abnehmbarem Griff (inkl. Flaschenöffner).  
Die geschlossene Hähnchenhalterung kann je nach Belieben mit Flüssigkeiten  
befüllt werden, auch geeignet für das beliebte Bierhähnchen.

Edelstahl Geflügelhalter & 
Gemüsekorb 56024 6 *0629162560247*

0629162560247
49,95

Hähnchenhalter & Gemüsekorb aus Edelstahl, abnehmbarer Hähnchenaufsatz,
28 cm x 28 cm x 9 cm

Edelstahl Gemüsekorb
56027 6 *0629162560278*

0629162560278
39,95

Gemüsekorb aus Edelstahl mit seitlichen Haltegriffen zum Grillen von knackigem Grillgemüse.

ON THE GRILL • ZUBEHÖR

Artikel- 
nummer VE EAN Code UVP in €
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PRO Griddle/Plancha  
Toolset, 3-teilig 70081 4 *0629162700810*

0629162700810
29,95

3-teiliges Napoleon® Plancha-Toolset. Mit einem langen Spachtel, einem Pfannenwender  
und einem Schaber. Die perfekte Ausstattung für das Grillen auf einer Plancha

Keramische Grillplatte 
mit Geflügelaufsatz 70150 4 *0629162701503*

0629162701503
74,95

Die keramische Grillplatte von Napoleon® lässt sich ideal als Brataufsatz verwenden.  
Inklusive Geflügelhalter für das perfekte Bierdosen-Hähnchen. 48 cm x 25 cm

Keramische Bräter 
mit Deckel 70151 4 *0629162701510*

0629162701510
87,50

Klassischer Bräter für saftige Gerichte. Der Napoleon®-Bräter ist keramisch beschichtet, 
dies ermöglicht eine einfache Reinigung. Das Fleisch bleibt durch den geschlossenen  
Deckel immer saftig, da nur wenig Flüssigkeit verdunsten kann.

Gusseisen Soßentopf 
mit Deckel Ø 18 cm, 2 Liter 56051 2 *0629162560513*

0629162560513
34,95

Gusseisen ist ein perfekter Hitzeleiter. Mit diesem Napoleon® Soßentopf zaubern Sie  
köstliche Beilagen, die zudem lange warm bleiben.

Gusseisen Dutch Oven 
mit Deckel Ø 28 cm, 6 Liter 56052 1 *0629162560520*

0629162560520
82,50

Ein Klassiker des BBQs ist der Dutch Oven. Der Napoleon® Topf mit einem Fassungs- 
vermögen von 6 Litern ist nicht nur für Schmorgerichte ein Muss, auch Brote lassen sich 
hervorragend in ihm backen. Dank seiner Standfüße lässt sich Holzkohle unter ihm  
platzieren – in Kombination mit dem Napoleon® Holzkohleeinsatz geradezu perfekt. 

Gusseisen Bratpfanne 
Ø 24 cm 56053 2 *0629162560537*

0629162560537
39,95

Die Napoleon® Gusseisen Bratpfanne kann nicht nur auf dem Seitenkochfeld oder auf der SIZZLE 
ZONE™ platziert werden, auch im Holzkohlebereich erledigt diese Pfanne einen grandiosen Job.

Gusseisen Brat- und 
Dessertpfännchen Ø 10 cm 56054 2 *0629162560544*

0629162560544
11,95

Die kleinen Napoleon® Pfännchen eignen sich ideal für Desserts oder um eine  
leckere Soße direkt am Tisch zu servieren. 

Gusseisen Fleisch- 
beschwerer und Burger-
presse

56056 4 *0629162560568*
0629162560568

16,95

Manchmal braucht ein gutes Steak etwas Druck, um ideal zu garen. Hierfür ist der  
Napoleon® Fleischbeschwerer optimal geeignet. Er sorgt zudem für das originale  
Napoleon® WAVE™ Muster. Auch als Burgerpresse verwendbar!

Artikel- 
nummer VE EAN Code UVP in €
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Dutch Oven 
Deckelheber, 38 cm 56057 4 *0629162560575*

0629162560575
11,95

Der Napoleon® Dutch Oven-Deckelheber ist aus einer stabilen Stahlkonstruktion gefertigt. Damit 
lassen sich Deckel von heißen Schmortöpfen und Pfannen leicht anheben und Ihre Hände werden vor 
Hitze geschützt – ein Blick auf Ihre köstlichen Speisen ist somit jederzeit möglich. Der stahlummantelte 
Griff liegt perfekt in der Hand und sorgt für einen sicheren Umgang mit dem Deckelheber.

Wokring für 
SIZZLE ZONE™ 70128 4 *0629162701282*

0629162701282
16,95

Napoleon® Wok-Ring aus Gusseisen mit stabilem Halt auf der SIZZLE ZONE™.  
Verankert sich stabil im Grillrost.

Burger Presse Set
70060 12 *0629162700605*

0629162700605
24,95

Ultimatives 3in1 Burger Press Kit für perfekt geformte und gefüllte Burger, Mini-Burger  
und klassische Burger, nicht haftend und spülmaschinenfest

Plancha,  
porzellan-emailliert 56036 1 *0629162560360*

0629162560360
139,-

Porzellan-emaillierte Plancha zum Grillen von kleinteiligem Gemüse, Fisch,  
Meeresfrüchten, Speck oder Burgerpatties, mit einer Ablaufrinne am Rand und  
extra hohen Seitenwänden. Passend für alle Napoleon Gasgrills, ausser TravelQ/PRO285-X

Plancha,  
porzellan-emailliert 56090 3 *0629162560902*

0629162560902
139,-

Porzellan-emaillierte Plancha zum Grillen von kleinteiligem Gemüse, Fisch,  
Meeresfrüchten, Speck oder Burgerpatties, mit einer Ablaufrinne am Rand und  
extra hohen Seiten/ Wänden. 38 cm x 21 cm x 7,5 cm

Flexibler Fisch- und 
Gemüsekorb 57012 6 *0629162570123*

0629162570123
39,95

Flexibles Federn-Design für Elastizität, hält Speisen zwischen den zwei Seiten und ist exzellent 
geeignet für die Zubereitung von Lachs, Gemüse, etc., spülmaschinenfest. 40,1 cm x 26,2 cm x 8,6 
cm

Edelstahl Garhaube
56039 4 *0629162560391*

0629162560391
34,95

Die Napoleon® Garhaube eignet sich perfekt für Burger und Co, die auf einer Gussplatte gegrillt 
werden. Durch einfaches Auflegen der Garhaube wird unter dem „Deckel“ eine Backofenhitze 
erzeugt, die zum perfekten Garen geeignet ist. 

Edelstahl Bräter 
inkl. Bambusschneidebrett 56033 2 *0629162560339*

0629162560339
67,50

Dieser Napoleon® Bräter aus Premium Edelstahl mit integriertem Bambus-Schneidebrett eignet 
sich hervorragend für die Zubereitung von großen Familienessen – unabhängig davon, ob Sie Ihren 
Napoleon®-Grill oder den Ofen nutzen

Artikel- 
nummer VE EAN Code UVP in €
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PRO Edelstahl Spare  
Rib- & Bratenhalter 70009 4 *0629162700094*

0629162700094
69,95

Napoleon® PRO Spare Rib und Bratenhalter mit seitlichen Griffen und massiven Edelstahl-Spangen, 
46,5 cm x 28 cm x 10,5 cm

3 in 1 Braten- & Ribshalter
56019 6 *0629162560193*

0629162560193
39,95

Multifunktionaler Braten- und Ribshalter & "Bierdosenhähnchen"- Korb aus Edelstahl, 
spülmaschinenfest, Napoleon® Aluschale #62008 passt genau darunter, 5 cm x 20 cm x 13 cm

PRO Edelstahl 
Gemüsekorb 70023 6 *0629162700230*

0629162700230
62,50

42 cm x 30 cm großer Napoleon® PRO Gemüsekorb aus Edelstahl mit seitlichen Griffen und 
perforierter Unterseite zum optimalen Grillen von knackigem Gemüse

Salzstein & PRO 
Gemüsekorb 70045 2 *0629162700452*

0629162700452
82,50

Salzstein für den besonderen Geschmack inklusive PRO Edelstahl Gemüsekorb mit Griffen zum 
einfachen Anheben

Edelstahl Wok, Ø 30,5 cm
70028 4 *0629162700285*

0629162700285
74,95

Edelstahl Wok mit langem Griff, passt perfekt für den Power-Seitenbrenner des Grillmodells 
PRO825 und auf alle SIZZLE ZONE™-Infrarotbrenner. Dank flachem Boden auch für Herde, sowie 
Induktionsgeräte geeignet

Artikel- 
nummer VE EAN Code UVP in €



62
UVP-Preise: inkl. MwSt.

Grillrost aus gegossenem 
Edelstahl für  
SIZZLE ZONE™, groß

S83038 1 *0629162830388*
0629162830388

139,-

Grillrost aus gegossenem Edelstahl für SIZZLE ZONE™ passend zu P, PRO & RSE Serien

Edelstahl Rost für  
SIZZLE ZONE™, groß S83012 1 *0629162830128*

0629162830128
82,50

Edelstahl Grillrost für SIZZLE ZONE™ Infrarot-Seitenbrenner

Edelstahl Rost für  
SIZZLE ZONE™, klein S83025 1 *0629162830258*

0629162830258
64,50

Edelstahl Grillrost für SIZZLE ZONE™ Infrarot-Seitenbrenner der Rogue® XT Serie

Gusseisen Rost für  
SIZZLE ZONE™, klein

S83009
für

SIZZLE ZONE™, 
klein

1 *0629162830098*
0629162830098

44,95

S83010
für

SIZZLE ZONE™, 
groß

1 *0629162830104*
0629162830104

54,95

Gusseisen Seitenbrennerrost für SIZZLE ZONE™ Infrarot-Seitenbrenner.

Windschutz für 
SIZZLE ZONE™, klein 71302 4 *0629162713025*

0629162713025
59,95

Napoleon® Windschild für SIZZLE ZONE™ Seitenbrenner, zweifach in der Höhe verstellbar und mit 
Vorrichtung für Spieße. Passend für Rogue® XT. Incl. 4 Spießen. Passend für Freestyle und Rogue® 
XT

Windschutz für 
SIZZLE ZONE™, groß 71301 4 *0629162713018*

0629162713018
69,95

Napoleon® Windschild für SIZZLE ZONE™ Seitenbrenner, zweifach in der Höhe verstellbar und mit 
Vorrichtung für Spieße. Passend für Prestige®, Prestige PRO™ und Rogue® SE. Incl. 4 Spießen

Artikel- 
nummer VE EAN Code UVP in €
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Artikel- 
nummer VE EAN Code UVP in €

Dollie Saucen

Dollie Sauce Original (300ml)
Süße, würzige Sauce mit Knoblauch 
und Chilischote

Dollie-15979 8 *8719327159798*
8719327159798

3,99

Dollie Sauce Pepper Curry (300ml)
Würzige leicht süße Currysoße Dollie-15978 8 *8719327159781*

8719327159781
3,99

Dollie Sauce Sweet Onion Bacon 
(300ml). Süße cremige Soße mit  
Zwiebel und leichtem Bacon Ge-
schmack

Dollie-15977 8 *8719327159774*
8719327159774

3,99

Dollie Sauce Dutch Mayo (670ml). 
Original holländische Mayonnaise – 
perfekt für Fritten oder als Basis für 
eigene Saucen

Dollie-79801 8 *8720256798019*
8720256798019

5,99

Nappi Sauce Smokey Whiskey 
(300ml). BBQ-Sauce nach kanadi-
scher Art mit einem Hauch Whisky

Nappi-15972 8 *8719327159729*
8719327159729

3,99

Solange der vorrat reicht: 
Dollie Sauce 3-pack Special Edition 
beinhaltet alle drei  
Dollie-Saucen

Dollie-15973 1 *8719327159736*
8719327159736

12,99

Dollie Gewürze

Solange der vorrat reicht: 
Dollie Spice Original (120g)
Gewürzzubereitung mit Knoblauch 
und Chili

Dollie-10285 6 *8719327102855*
8719327102855

5,99

Solange der vorrat reicht: 
Dollie Spice Pepper Curry (120g)
Gewürzzubereitung mit Curry und 
Schwarzem Pfeffer

Dollie-10284 6 *8719327102848*
8719327102848

5,99

Solange der vorrat reicht: 
Dollie Spice Roasted Onion (120g)
Gewürzzubereitung mit Paprika und 
Zwiebel getoastet

Dollie-10283 6 *8719327102831*
8719327102831

5,99

Solange der vorrat reicht: 
Dollie Smoke Spray (150ml)
Flüssig Rauch Aroma Hickory Dollie-79803 8 *8720256798033*

8720256798033
5,99

DOLLIE FOODS • ZUBEHÖR
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Artikel- 
nummer VE EAN Code UVP in €

Grillrost- Heber
62121 12 *0629162621214*

0629162621214
10,95

Speziell gestalteter Napoleon® Heber zum einfachen Anheben heißer Grillroste

Napoleon® Holz-Spieße 
aus Bambus, lang, 33,5 cm 
(30 Stk.)

70115 24 *0629162701152*
0629162701152

7,95

Napoleon® Holzspieße aus Bambus ermöglichen Grillgut auf Spießen zu zubereiten und zu 
servieren. Die Spieße sind 33,5 cm lang, pro Packung 30 Stück enthalten

Napoleon® Holz-Spieße 
aus Bambus, kurz, 15 cm 
(48 Stk.)

70116 24 *0629162701169*
0629162701169

7,95

Napoleon® Holzspieße aus Bambus dienen als Pick-Sticks für Kostproben oder als Dekoration der 
Partysnacks. Die Spieße sind 15 cm lang, pro Packung 48 Stück enthalten

Edelstahl Shashlik-Spieße 
Set (8 Stück) 70015 6 *0629162700155*

0629162700155
27,50

8 Spieße aus Edelstahl, flach und an beiden Enden eine wellige Form, spülmaschinenfest, 
Gesamtlänge 40,5 cm lang

Geflügelschere
55077 12 *0629162550774*

0629162550774
29,95

Die Napoleon® PRO Geflügelschere aus Edelstahl mit schwarzem, 3-fach genieteten Griffen und 
Schließmechanismus, schneidet präzise Geflügel. Solange Vorrat reicht

Edelstahl-Marinaden 
Injektor 55028 12 *0629162550286*

0629162550286
27,50

Napoleon® Edelstahl-Marinaden Injektor ist ausgestattet mit genauer ml-Anzeige und zwei 
unterschiedlich dicken Nadeln, sowie zwei dazu passenden Reinigungsbürsten. Injizieren von 
Marinaden & Saucen verleiht dem Grillgut von innen einen besonderen Geschmack

2er Set Tranchierkrallen
70043 6 *0629162700438*

0629162700438
17,95

Erleichtern Sie sich das Zubereiten von Pulled Pork und Co, mit den Napoleon® Tranchier-Krallen. 
Zupfen Sie im Handumdrehen die gesmokten Fleischstücke, Hähnchen im Ganzen oder Truthahn 
auseinander. Die schwarzen, ergonomischen Kunststoffgriffe liegen gut in der Hand

ZUBEREITUNGS-HELFER • ZUBEHÖR
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Artikel- 
nummer VE EAN Code UVP in €

Wiegemesser
55209 6 *0629162552099*

0629162552099
24,95

Das Napoleon® Wiegemesser eignet sich perfekt um eine Pizza rasch und einfach in gleich große 
Stück zu schneiden

Steakmesser mit Holzgriff
55208 24 *0629162552082*

0629162552082
11,95

Das Steakmesser mit genietetem Rosenholzgriff gleitet mit seiner 12,7 cm langen Klinge mühelos 
durch dicke Steaks. Messer ist geschmiedet und ausbalanciert. 24 Stk. werden  
in einem Präsentationsdisplay ausgeliefert, einzeln verkaufsfähig

Chef Messer
55211 6 *0629162552112*

0629162552112
49,95

Das Napoleon® „Chef de Cuisine“ ist das ideale Allzweckmesser. Ob Fleisch, Fisch oder  
Gemüse: Mit diesem Werkzeug sind Sie für alle Herausforderungen in der Küche gewappnet

Santoku Messer
55212 6 *0629162552129*

0629162552129
54,95

Ein Santoku Messer wird auch das Messer der drei Tugenden genannt. Diese Bezeichnung 
beschreibt seine enorme Vielseitigkeit. So schneidet auch das Napoleon® Santoku Messer  
mit Leichtigkeit Gemüse, Fleisch oder Fisch

Tranchier Messer
55213 6 *0629162552136*

0629162552136
34,95

Mit dem Napoleon® Tranchier-Messer portionieren Sie Bratenstücke oder Geflügel im Handumdrehen. 
Dank der langen und scharfen Klinge aus deutschem Edelstahl geht dies spielend leicht von der Hand

Schälmesser
55215 6 *0629162552150*

0629162552150
24,95

Das Napoleon® Schälmesser gehört zur Grundausstattung in jedem Messerblock. Zum  
mühelosen Schälen von Obst und Gemüse eignet sich dieses Werkzeug ganz hervorragend

Leder Messertasche
55216 6 *0629162552167*

0629162552167
54,95

Wenn wir Sie von unseren Napoleon® Messern begeistern konnten, dann darf diese Ledertasche nicht 
fehlen. Die Messer passen hervorragend in die einzelnen Aufnahmen, ohne sich gegenseitig zu beschädigen

Schneidebrett-& Messer 
Set 70039 4 *0629162700391*

0629162700391
82,50

Napoleon®s Schneidebrett- & Messer Set besteht aus einem hochwertigen Holzschneidebrett  
mit Aufhängöse für eine praktische Verstauung und dem beliebten PRO Messer #55202
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Artikel- 
nummer VE EAN Code UVP in €

PRO Schneidebrett inkl.  
2 Edelstahl Schalen 70012 4 *0629162700124*

0629162700124
64,95

Hochwertiges Bambus-Schneidebrett mit 2 Edelstahlschalen zum Auffangen von  
Fleischsäften und geschnittenem Gemüse 33 cm x 46 cm x 5,5 cm

3er Edelstahl-Schüssel-
Set mit Deckeln 70042 4 *0629162700421*

0629162700421
59,95

Bereiten Sie Teige, Saucen, Marinaden und vieles mehr in den drei Edelstahl-Schüsseln vor. Dank der 
drei unterschiedlichen Größen dieser Schüsseln haben Sie immer die richtige parat. Zudem sind sie 
ausgestattet mit hilfreicher Messskala, Ausgusshilfe, rutschfestem Boden und schwarzem Deckel.

Salz -und Pfeffermühlen 
Set 90004 6 *0629162900043*

0629162900043
54,95

Salz- und Pfeffermühlen Set mit verstellbarem Mahlwerk in schwarz und weiß für eine erleichterte 
optische Unterscheidbarkeit. Das Set wird in einer hochwertigen Box geliefert

Grillbuch "So grillt die 
Welt" SGW-BOOK-DE 1 *9783959610063*

9783959610063
24,99

Mit kreativen Rezepten nimmt uns Grillmeister Ralph de Kok mit auf eine kulinarische Reise 
rund um die Welt. Von basic bis beeindruckend kann mit diesem Grillbuch jeder garantiert 
abwechslungsreich grillen! Erschienen im Christian Verlag, Deutsch

Grillbuch „Fingerfood  
vom Grill“ FVG-BOOK-DE 1 *9783959610056*

9783959610056
20,-

Der neue Trend: Fingerfood vom Grill! Abwechslungsreiche Rezepte mit Fleisch, Fisch, Gemüse und 
Früchten bieten zahlreiche Ideen für Kleinigkeiten vom Grill. Von Vorspeisen über Party-Snacks bis 
hin zum echten Sattmacher. Grillexperte Andreas Rummel lässt nichts anbrennen!

Grillbuch „Meister am 
Grill“ MAG-BOOK-DE 1 *9783862442133*

9783862442133
19,95

192 farbige Seiten mit 100 Weltmeister-Rezepten samt prächtigen Bildern von Adi Matzek, Ted 
Reader, Andreas Rummel, Rudolf Jäger, erschienen im Christian Verlag, Sprache: Deutsch

Grillbuch „Napoleon Grill 
Kodex“ NGK-BOOK-DE 1 *9783959615495*

9783959615495
25,-

Dieses Buch enthält eine Ansammlung der besten Rezepte aus allen vorherigen Napoleon-Büchern 
der vergangenen Jahre. Unter anderem finden Sie Rezepte von Ralph de Kok, Andreas Rummel, Ted 
Reader, Rudolf Jäger, Adi Matzek und Roel Westra.

Grillbuch „BBQ Magic“
BMA-BOOK-DE 1 *9783959613736*

9783959613736
29,99

Die besten 100 Rezepte vom weltberühmten BBQ-Experten. Dies ist mehr als ein Grillbuch...
Pitmaster X zeigt Ihnen alle BBQ-Geheimnisse vom Smoken, Räuchern, Braten, Grillen am 
Drehspieß, auf der Planke und Backen auf dem Pizzastein

ZUBEREITUNGS-HELFER • ZUBEHÖR
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Grill-Handschuh (1 Stück)
62145 12 *0629162621450*

0629162621450
29,95

Dieser hitzeresistente Grillfingerhandschuh ist beidseitig verwendbar und somit für die rechte und 
die linke Hand geeignet. Mit rutschfesten, stylischen Streifen für einen sicheren Griff. Zertifiziert 
nach EN 388/ EN 407

Leder Grillhandschuhe  
(1 Paar) 62147 12 *0629162621474*

0629162621474
34,95

Feste Leder-Handschuhe als Schutz vor Hitze, für Holzkohlegrillen geeignet

Grill-Handtuch mit 
Karabinerhaken 62150 12 *0629162621504*

0629162621504
16,95

Grill-Handtuch mit Quick-Clip zum einfachen Einhängen

Baumwoll-Grillschürze, 
schwarz 62131 12 *0629162621313*

0629162621313
24,95

Baumwollschürze mit zwei Eingrifftaschen an der Vorderseite und verstellbaren Bändern für Sie 
und Ihn

PRO Edelstahl-Grillpinsel, 
Edelstahl 55005 12 *0629162550057*

0629162550057
16,95

Der ca. 30 cm lange PRO Grillpinsel aus Edelstahl sorgt mit seinen haltbaren Silikonborsten für 
saftigen Grillgenuss

PRO Grillzange aus 
Edelstahl 55011 6 *0629162550118*

0629162550118
24,95

Napoleon® PRO Edelstahl-Grillzange mit praktischem „EASY LOCKING“-Schließmechanismus und 
Öse zum Aufhängen

Grillzange aus Edelstahl, 
30 cm 55015 12 *0629162550156*

0629162550156
16,95

Napoleon® Grillzange, 30 cm lang mit praktischem Schließmechanismus,
mit gummiertem, rutschfesten, schwarzen Griff und Öse zum Aufhängen

Pinzette, 30 cm
55025 12 *0629162550255*

0629162550255
16,95

Napoleon® Pinzette für das Aufnehmen und erleichterter Platzierung von kleinem Grillgut.
30 cm lang

2in1 Zangen-Wender
55019 12 *0629162550194*

0629162550194
34,95

Napoleon® 2in1 Zangen-Wender aus Edelstahl mit praktischem „EASY LOCKING“- 
Schließmechanismus

Artikel- 
nummer VE EAN Code UVP in €
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Artikel- 
nummer VE EAN Code UVP in €

Biegsamer Spatel
70040 6 *0629162700407*

0629162700407
11,95

Dieser flexible und biegsame Spatel mit ergonomischem, schwarzen Griff ist ideal geeignet zum 
Wenden von Grillgut

2-teiliges Plancha- 
Tool Set 70030 6 *0629162700308*

0629162700308
24,95

Zwei Spatel zum Abkratzen und Entfernen von Rückständen des Grillguts auf der Plancha. Mit 
stabilem Griff hat der Grillmeister diese Spatel sicher in der Hand

PRO Edelstahl-
Grillwender mit 
Flaschenöffner

70010 6 *0629162700100*
0629162700100

24,95

Napoleon® PRO Wender aus Edelstahl mit Schneidekante und Flaschenöffner am Griffende

2-teilig. Grillbesteck-Set
70032 6 *0629162700322*

0629162700322
24,95

2-teiliges Napoleon® Grillbesteck; bestehend aus einer Grillzange und einem  Wender mit 
rutschfestem, schwarzen Kunststoffgriffen und blauen Akzenten

2-teilig. Grillbesteck-Set, 
Edelstahl 70033 6 *0629162700339*

0629162700339
34,95

2-teiliges Napoleon® Grillbesteck aus Edelstahl; bestehend aus einer Grillzange und einem Wender 
mit Flammenzeichen

3-teilig. Grillbesteck-Set, 
Edelstahl 70034 6 *0629162700346*

0629162700346
44,95

3-teiliges Napoleon® Grillbesteck aus Edelstahl; bestehend aus einem Grillpinsel mit schwarzen 
Silikonborsten, einer Grillzange und einem Wender

3-teilig. Grillbesteck-Set, 
President's Limited 
Edition, Edelstahl

70036 4 *0629162700360*
0629162700360

59,95

Das Napoleon® 3-teilige President´s Limited Edition Grillbesteck, in hochwertigem Design, 
aus Edelstahl und mit schwarzen Griffen; bestehend aus einem Grillpinsel mit schwarzen 
Silikonborsten, einer Grillzange und einem Wender

4-teilig. Grillbesteck-
Set, President's Limited 
Edition, Edelstahl

70037 4 *0629162700377*
0629162700377

105,-

Das Napoleon® 4-teilige President´s Limited Edition Grillbesteck, in hochwertigem Design, 
aus Edelstahl und mit schwarzen Griffen; bestehend aus einem Grillpinsel mit schwarzen 
Silikonborsten, einer Grillzange, einem Wender und dem PRO Messer (#55202)

3-teiliges Grillbesteck-Set 
für TravelQ™-Serie 70024 6 *0629162700247*

0629162700247
27,50

3 teiliges Grillbesteck bzw. Pflege-Set für TravelQ™-Serie bestehend aus einer Zange, einem 
Wender und einer Messingbürste
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Digital Thermometer
61010 12 *0629162610102*

0629162610102
24,95

Handliches Thermometer mit präziser digitaler Anzeige zum schnellen und einfachen Messen der 
Kerntemperatur.

PRO Funk-Digital 
Thermometer 70006 6 *0629162700063*

0629162700063
54,95

Drahtloses, digitales Funkthermometer für punktgenaues Messen der Kerntemperatur, 
beleuchtetes Display, bis zu 60 m Reichweite, magnethaftend

ACCU-PROBE™ Bluetooth 
Thermometer 
inkl. 2 Sonden

70077 4 *0629162700773*
0629162700773

109,95

Napoleon® Bluetooth Thermometer inkl. 2 Sonden, kundenfreundliche App für Smartphones, 
magnetische Befestigung möglich; Anschließen von bis zu 4 Temperaturfühlern (Sonden) möglich

2 extra Sonden zu 
Bluetooth Thermometer 70078 6 *0629162700780*

0629162700780
32,50

2 zusätzliche Temperaturfühler für das ACCU-PROBE™ Bluetooth Thermometer (70077)

Digitales, klappbares 
Fleischthermometer, 
"Fast Read"

70048 6 *0629162700483*
0629162700483

29,95

Dieses Napoleon® Thermometer ist perfekt für Steaks und Kurzgebratenes – die Temperatur hat 
man stets im Blick. Dieses Einstech-Thermometer eignet sich auch für kurze Zwischenmessungen 
perfekt

Artikel- 
nummer VE EAN Code UVP in €

NEU
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BBQ Lights  
LED-Beleuchtung 70021

2 St. 12 *0629162700216*
0629162700216

19,95

BBQ Leuchten können am Griff des Grilldeckels oder mithilfe des Magneten angebracht werden, 
somit haben Sie auch in der Dunkelheit Ihr Grillgut im Blick, inkl. Batterien

Siliconmatte für 
Seitenablage, 37 x 27 cm 70122 6 *0629162701220*

0629162701220
24,95

Halten Sie Ihre Seitenablage sauber und sicher mit dieser hitzebeständigen Silikonmatte in 
perfekter Größe. Verziert mit dem kultigen Napoleon® WAVE™-Muster und der Flamme, ist diese 
rutschfeste Silikonmatte ideal für heiße Pfannen und Werkzeuge

2er Seitenablagen-set für 
TravelQTM PRO285 70124 4 *0629162701244*

0629162701244
52,50

Dieses Set beinhaltet zwei schwarze Kunststoff-Seitenablagen, welche einfach eingehängt 
werden können, sie bieten Platz für Grillzubehör, Saucen & Co. sowie können sie zur Vorbereitung 
verwendet werden.

Bambus Schneidebrett 
für Seitenablage,  
37 x 27 cm

70113 6 *0629162701138*
0629162701138

34,95

Dieses 27 cm x 37 cm große Bambus-Schneidebrett ist perfekt für den täglichen Gebrauch in der 
Küche oder auf Ihrem Grill. Es passt ideal für die  Seitenablage des Napoleon® Rogue® und Rogue® 
XT Grills, um Speisen zu zubereiten, zu transportieren sowie zu servieren

Grifflicht
70029 6 *0629162700292*

0629162700292
44,95

Napoleon® Grifflicht leuchtet die Grillfläche ideal aus, am Deckelgriff montierbar

NEU

Artikel- 
nummer VE EAN Code UVP in €
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Artikel- 
nummer VE EAN Code UVP in €

Napoleon® Blackstone 
Holzkohle Briketts, 
10 kg oder 5 kg

67104
10 kg 25 *0629162671042*

0629162671042
22,50

67103
5 kg 60 *0629162671035*

0629162671035
11,95

Napoleon® Holzkohle Briketts für gleichmäßige, langanhaltende Hitze, Erhältlich in einer 5kg oder 
10kg Verpackung

Napoleon® Blackstone 
Premium Charcoal, 
7 kg oder 3 kg

67105
7 kg 25 *0629162671059*

0629162671059
16,95

67107
3 kg 60 *0629162671073*

0629162671073
8,95

Napoleon® Premium Charcoal Holzkohle für das traditionelle Grillerlebnis mit Holzkohle, Erhältlich 
in einer 3kg oder 7kg Verpackung

Gusseisen Holzkohleein-
satz + Räuchervorrichtung 67732 1 *0629162677327*

0629162677327
54,95

Einfach die Flammenschutzeinsätze aus der Grillkammer entfernen, den Holzkohleeinsatz auf den 
Brennern platzieren, Kohle einlegen und mit dem Gasbrenner entzünden, Roste wieder einlegen und 
über Kohle grillen. Inkl. Räucherkammer für mehr Aroma!

Napoleon® Anzündkamin
67801 6 *0629162678010*

0629162678010
24,95

Praktischer Anzündkamin mit schwarzem Griff zum sicheren Entzünden von Holzkohle oder 
Birketts

Ökologische Anzündwürfel 
(100 Stk) 67050 8 *0629162670502*

0629162670502
6,95

100 % natürliche FSC Anzündhilfe aus pflanzlichem Rohmaterial. 8-10 Minuten Brenndauer, ungiftig, 
geruchsneutral, trocknet auch nach Öffnen der Packung nicht aus. 100 Stück

Holzwolle-Anzündhilfe  
(40 Stk) 67051 8 *0629162670519*

0629162670519
8,95

100 % natürliche FSC Anzündhilfe aus Holzwolle. Sicher in der Anwendung, 8-10 Minuten 
Brenndauer, ungiftig, geruchsneutral, trocknet auch nach Öffnen der Packung nicht aus. 40 Stück

Kokos Briketts 10 kg
67301 6 *0629162673015*

0629162673015
32,50

Aus 100 % natürlichen, nachhaltigen Kokosnussschalen, brennt 3x länger als herkömmliche 
Holzkohle, hoch effizient, gibt Hitze optimal ab, gleichmäßige, hohe Temperaturen, keine Flammen- 
u. minimale Funkenbildung, rauchfrei u. geruchsneutral, wenig Asche (nur 6 %) daher geringerer 
Reinigungsaufwand, in 4 x 2,5 kg Packung

HOLZKOHLE & RÄUCHERN • ZUBEHÖR
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Holzkohlekörbe-Set für 
Kugelgrills Ø 57 cm 67400 4 *0629162674005*

0629162674005
34,95

2 Holzkohlekörbe für indirektes Grillen mit einem Napoleon® Kugelgrill, (speziell für Ø 57 cm)

Besteckhalter  
für Kugelgrills 55100 12 *0629162551009*

0629162551009
11,95

Mit dem speziell entwickelten Besteckhalter für Napoleon® Kugelgrills ist das Grillbesteck stets zur 
Hand, passend für NK22K-LEG-2 und PRO22K-LEG-2

Holzkohle-Tool Set  
mit Holzkohlenzange 
und -schieber

67740 6 *0629162551009*
0629162677402

34,95

Das Napoleon® Holzkohle-Tool Set besteht aus einer Kohlenzange und einem Kohlenschieber für eine 
erleichterte Handhabung der Holzkohle

Holzkohlering mit 
Hitzeverteilerplatte 67745 2 *0629162677457*

0629162677457
54,95

Mit dem Napoleon® Holzkohlering lässt sich mit Hilfe von Räucherchips ein Holzkohlegrill zu 
einem echten Smoker aufrüsten – und das im Handumdrehen. Durch die Diffusor-Platte gelingt es 
die Temperatur des Holzkohlegrills auch über einen längeren Zeitraum auf gleichmäßig niedrige 
Temperaturen zu halten. Low-and-slow Grillgerichte wie Pulled Pork oder Brisket erhalten so auch 
auf einem Holzkohlegrill ihr unwiederstehliches Raucharoma

Räucher-Box für 
Hitzeverteiler 67013 6 *0629162670137*

0629162670137
29,95

Räucher-Box für ein Veredeln des Grillguts mit einer zarten oder auch intensiven Rauchnote. Passend 
für die Grills der Serien Freestyle, Rogue, Prestige und Prestige PRO

PRO Edelstahl 
Räucherpfeife 67011 12 *0629162670113*

0629162670113
24,95

Mit den passenden Räucherchips (siehe Seite 73) sorgt diese Räucherpfeife aus Edelstahl für das 
beliebte Raucharoma, beidseitig befüllbar

Artikel- 
nummer VE EAN Code UVP in €
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Artikel- 
nummer VE EAN Code UVP in €

Holz-Räucherbrett 
Zedernholz 67034 12 *0629162670342*

0629162670342
11,95

Napoleon® Räucherplanke gibt Aroma an das Grillgut ab und sorgt so für ein intensives 
Geschmackserlebnis. 30,5 cm x 14,5 cm x 1,7 cm

Holz-Räucherbrett 
Ahornholz 67035 12 *0629162670359*

0629162670359
11,95

Napoleon® Räucherplanke gibt Aroma an das Grillgut ab und sorgt so für ein intensives 
Geschmackserlebnis. 30,5 cm x 14,5 cm x 1,7 cm

NEU
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Zedernholzplanke  
mit Rillen 67037 12 *0629162670373*

0629162670373
16,95

Napoleon® Zedernholz-Räucherplanke für beliebige Verwendung von Flüssigkeiten. Tränken Sie 
die Holzplanke in Bier, Wein, Apfelsaft, etc., um ein individuelles Geschmackserlebnis zu erzeugen, 
perforiert und mit erhöhtem Rand; hergestellt in Kanada

Holz Räucherchunks  
in 6 Sorten (1,5 kg) 67025

Brandy Eiche 6 *0629162670250*
0629162670250

16,95

67029
Whiskey-Eiche 6 *0629162670298*

0629162670298
16,95

67045
Apfel 6 *0629162670458*

0629162670458
12,95

67046
Pflaume 6 *0629162670465*

0629162670465
12,95

67047
Buche 6 *0629162670472*

0629162670472
12,95

67048
Kirsche 6 *0629162670489*

0629162670489
12,95

Napoleon® Holz-Räucherchunks sorgen je nach Belieben für dezentes oder auch kräftiges 
Räucheraroma. In 6 verschiedenen Sorten erhältlich, je 1,5 kg

Holz Räucherchips, 700 g
67015
Apfel 6 *0629162670151*

0629162670151
7,95

67016
Pflaume 6 *0629162670168*

0629162670168
7,95

67017
Buche 6 *0629162670175*

0629162670175
7,95

67018
Kirsche 6 *0629162670182*

0629162670182
7,95

67019
Whiskey-Eiche 6 *0629162670199*

0629162670199
8,95

67021
Brandy-Eiche 6 *0629162670212*

0629162670212
8,95

Napoleon® Holz-Räucherchips sorgen für das beliebte Räucheraroma in 6 verschiedenen Sorten,
je 700g

Artikel- 
nummer VE EAN Code UVP in €
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FREESTYLE 365-SIB
Leistung kW: 15
Brenner: 3 + 1
Breite: 124 cm
Tiefe: 64 cm

FREESTYLE 425-SIB
Leistung kW: 16,6
Brenner: 4 + 1
Breite: 132 cm
Tiefe: 64 cm

GRILLMODELLE • ÜBERSICHT

Freestyle®-Serie

Rogue®-Serie

Rogue® XT-Serie

Rogue® SE-Serie

ROGUE® XT 425SIB-1
Leistung kW: 17,25
Brenner: 3+1
Breite: 130 cm
Tiefe: 64 cm

ROGUE® XT 525SIB-1
Leistung kW: 19,6
Brenner: 4+1
Breite: 144 cm
Tiefe: 64 cm

ROGUE® SE425
Leistung kW: 23,75
Brenner: 3+2
Breite: 140 cm
Tiefe: 64 cm

ROGUE® SE525
Leistung kW: 26,1
Brenner: 4+2
Breite: 154 cm
Tiefe: 64 cm

ROGUE® SE625
Leistung kW: 30,25
Brenner: 5+2
Breite: 168 cm
Tiefe: 64 cm

ROGUE® 425-1
Leistung kW: 14,25
Brenner: 3
Breite: 130 cm
Tiefe: 64 cm

RB 425 RSB-1
Leistung kW: 22,25
Brenner: 3+2
Breite: 130 cm
Tiefe: 64 cm

NEU

FREESTYLE 365
Leistung kW: 12
Brenner: 3
Breite: 124 cm
Tiefe: 64 cm

FREESTYLE 365-SB
Leistung kW: 15
Brenner: 3 + 1
Breite: 124 cm
Tiefe: 64 cm

FREESTYLE 425
Leistung kW: 13,6
Brenner: 4
Breite: 132 cm
Tiefe: 64 cm
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GRILLMODELLE • ÜBERSICHT

Mobile + Elektro Grills

Prestige® Serie

PRESTIGE® 500
Leistung kW: 25,7
Brenner: 4+2
Breite: 163 cm
Tiefe: 67 cm

PRESTIGE® 665
Leistung kW: 29,7
Brenner: 5+2
Breite: 190 cm
Tiefe: 67 cm

Prestige PRO™ Serie

PRESTIGE PRO™ 825
Leistung kW: 38,6
Brenner: 6+4
Breite: 239 cm
Tiefe: 67 cm

PRESTIGE PRO™ 665
Leistung kW: 31
Brenner: 5+3
Breite: 195 cm
Tiefe: 67 cm

PRESTIGE PRO™ 500
Leistung kW: 25,7
Brenner: 4+2
Breite: 169 cm
Tiefe: 67 cm

PHANTOM Serie

PHANTOM P500-3
Leistung kW: 25,7
Brenner: 4+2
Breite: 163 cm
Tiefe: 67 cm

PHANTOM RSE 425-1
Leistung kW: 23,75
Brenner: 3+2
Breite: 140 cm
Tiefe: 64 cm

PHANTOM TQ 285 X
Leistung kW: 4,1
Brenner: 2
Breite: 124 cm
Tiefe: 51 cm

TRAVELQ™ PRO285
Leistung kW: 4,1
Brenner: 2
Breite: 74 cm
Tiefe: 47 cm

TRAVELQ™ PRO285X
Leistung kW: 4,1
Brenner: 2
Breite: 124 cm
Tiefe: 51 cm

TRAVELQ™ PRO285E
Leistung kW: 2,2
Heizspirale: 1
Breite: 74 cm
Tiefe: 47 cm

TRAVELQ PRO285-STAND
Breite: 74 cm
Tiefe: 52 cm

NK22K-LEG-2
Durchmesser: 57 cm
Breite: 70 cm
Tiefe: 59 cm

NK18K-LEG
Durchmesser: 47 cm
Breite: 59 cm
Tiefe: 51 cm

PRO22K-LEG-2
Durchmesser: 57 cm
Breite: 72 cm
Tiefe: 59 cm

PRO22K-CART-2
Durchmesser: 57 cm
Breite: 114 cm
Tiefe: 73 cm

PRO 605 CSS
Durchmesser: 86 x 46 cm
Breite: 171 cm
Tiefe: 63 cm

Holzkohlegrills
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GRILLMODELLE • ÜBERSICHT

BILEX Serie

500 Serie

700 Serie

BIPRO Serie

BI32PSS
Leistung kW: 16
Brenner: 4
Breite: 76,3 cm
Tiefe: 48,9 cm

BIG44RBPSS
Leistung kW: 35
Brenner: 8+2
Breite: 106,8 cm
Tiefe: 48,9 cm

BIG38RBPSS
Leistung kW: 25,5
Brenner: 6+1
Breite: 91,6 cm
Tiefe: 48,9 cm

BIG32RBPSS
Leistung kW: 21,5
Brenner: 4+1
Breite: 76,3 cm
Tiefe: 48,9 cm

BIPRO825RBIPSS
Leistung kW: 33,3
Brenner: 9
Breite: 133 cm
Tiefe: 52,4 cm

BIPRO665RBPSS
Leistung kW: 27
Brenner: 7
Breite: 96,5 cm
Tiefe: 52,4 cm

BIPRO500RBPSS
Leistung kW: 21,7
Brenner: 5
Breite: 78,1 cm
Tiefe: 52,4 cm

BILEX605RBIPSS
Leistung kW: 24,5
Brenner: 3+2
Breite: 93 cm
Tiefe: 54,5 cm

BILEX485RBPSS
Leistung kW: 18,4
Brenner: 4+1
Breite: 75,5 cm
Tiefe: 54,5 cm
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GARANTIEBESTIMMUNGEN

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY
10 Year Limited Warranty
Für TravelQTM und Freestyle Serie

10 Jahre: Aluminiumgussteile / Edelstahlfuß, Edelstahldeckel, 
porzellanbeschichteter Deckel
5 Jahre volle Garantie, plus 50  % Nachlass bis zum 10. Jahr:  
Lackierter Stahldeckel, Edelstahl-Rohrbrenner, Grillroste aus  
porzellanbeschichtetem Gusseisen
3 Jahre volle Garantie, plus 50  % Nachlass bis zum 10. Jahr:  
Edelstahl-Wärmeverteiler
2 Jahre: Alle sonstigen Teile, ausgenommen Batterien und  
Leuchtmittel

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY
10 Year Limited Warranty
Für Holzkohlegrills

10 Jahre: Deckel und Kessel mit Porzellanbeschichtung
5 Jahre volle Garantie, plus 50  % Nachlass bis zum 10. Jahr: 
Luftsteuerung
3 Jahre volle Garantie, plus 50  % Nachlass bis zum 10. Jahr: 
verchromte Grillroste
2 Jahre: Alle sonstigen Teile

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY
10 Year Limited Warranty
Für OasisTM und Einbaumodule

10 Jahre: Aluminiumgussteile / Edelstahlfuß, Edelstahl- 
Rohrbrenner
5 Jahre volle Garantie, plus 50  % Nachlass bis zum 10. Jahr:  
Keramik-Infrarotbrenner (ausgenommen Gitter), Edelstahldeckel, 
-tür und -schubladenfronten
3 Jahre volle Garantie, plus 50  % Nachlass bis zum 10. Jahr: 
Scharniere, Schiebeelemente und Innenbereiche
2 Jahre: Alle sonstigen Teile, ausgenommen Batterien und  
Leuchtmittel

President‘s Limited Lifetime Warranty
Für PRESTIGE®/PRO™ (Wagenmodell und  
Einbaugrillköpfe) und 500/700 Serie

Lebenszeit: Aluminiumgussteile / Edelstahlfuß, Edelstahldeckel, 
porzellanbeschichteter Deckel, Edelstahl-Grillroste
10 Jahre volle Garantie, plus 50  % Nachlass für die Gesamt- 
lebenszeit: Edelstahl-Rohrbrenner, Grillroste aus porzellanbe-
schichtetem Gusseisen
5 Jahre volle Garantie, plus 50  % Nachlass für die Gesamtlebens-
zeit: Edelstahl-Wärmeverteiler, Infrarotbrenner für Drehspieß,
Keramik-Infrarotbrenner (ausgenommen Gitter)
2 Jahre: Alle sonstigen Teile, ausgenommen Batterien und  
Leuchtmittel

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

15 Years Limited Warranty
Für Rogue® und PRO605CSS

15 Jahre: Aluminiumgussteile / Edelstahlfuß, Edelstahldeckel, 
porzellanbeschichteter Deckel, Edelstahl-Grillroste
10 Jahre volle Garantie, plus 50  % Nachlass bis zum 15. Jahr:  
Edelstahl-Rohrbrenner
5 Jahre volle Garantie, plus 50  % Nachlass bis zum 15. Jahr: 
Edelstahl-Wärmeverteiler, Grillroste aus porzellanbeschichtetem 
Gusseisen, Keramik-Infrarotbrenner (ausgenommen Gitter)
2 Jahre: Alle sonstigen Teile, ausgenommen Batterien und  
Leuchtmittel

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY
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Satz- und Druckfehler vorbehalten. Aufgrund ständiger Produktverbesserungen sind unangekündigte Änderungen an den technischen Daten und der Konstruk-
tion vorbehalten. Lesen Sie die Anweisungen zu Installation und Betrieb im Benutzerhandbuch vollständig durch und beachten Sie alle anwendbaren lokalen und 
nationalen bau- und feuerpolizeilichen Vorschriften. Die Gerätefunktionen sind je nach Modell unterschiedlich. Napoleon® ist eine eingetragene Marke der Wolf 
Steel Ltd. Die hier gezeigten Abbildungen und Farben können abweichen.

In Anlehnung an die Preisliste verweisen wir auf die allgemein gültigen Vertriebsbedingungen.

NAPOLEON® ÖSTERREICH

Wolf Steel Europe B.V. 
Niederlassung Österreich
Dorf 24
3351 Weistrach
Österreich
www.napoleon.com
austria@napoleon.com
+43 (0)7477-42530
        facebook.com/napoleonaustria

NAPOLEON® DEUTSCHLAND

Wolf Steel Europe BV
De Riemsdijk 22
4004 LC Tiel
Niederlande
www.napoleon.com
de.info@napoleon.com
+31 (0)345-88655
        facebook.com/napoleongrillsdeutschland


